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FIGURE 1

Attachment Tabs

Nebulizer Port

Mouthpiece

An electronic version of these Instructions for Use is available for download at www.trudellmed.com
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INTENDED USE
The Aerobika* Oscillating Positive Expiratory Pressure Therapy System is intended for use as a Positive Expiratory 
Pressure (PEP) device. The Aerobika* Oscillating PEP device may also be used simultaneously with nebulized aerosol 
drug delivery. The device is intended to be used by patients capable of generating exhalation flow of 10 lpm for 3–4 
seconds.

CAUTIONS

assembly of the device. 

CONTRAINDICATIONS
Use of the Aerobika* Oscillating PEP device is not recommended for the following conditions

 WARNING 

²O in patients 
sensitive to increased transpulmonary pressure may develop one or more of the adverse side effects listed below. Expert 
clinical judgment should be exercised in the selection of the appropriate setting for each individual patient.  Failure to 
match the appropriate resistance setting on the Adjustment Indicator with the patient’s expiratory flow may result in 
failure to achieve therapeutic objectives of oscillatory PEP therapy or one or more adverse side effects listed below.
Adverse reactions may include

SETTING UP YOUR AEROBIKA* OSCILLATING PEP 
For device descriptions see Figure 1.
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FIGURE 2

DETERMINING PROPER RESISTANCE SETTING
The Aerobika* Oscillating PEP device should be set up by a healthcare professional using the following steps:

forcefully through the device.
3. Resistance should be set so exhalation lasts for 3–4 times 

longer than inhalation. Resistance can be increased by moving 

  NOTE: Selection of the proper resistance setting will produce 

resistance will be needed to maintain inspiratory:expiratory ratios.
  CAUTION: The resistance setting should only be changed by a healthcare professional.

PROPER TECHNIQUE FOR USING YOUR AEROBIKA* OSCILLATING PEP

professional.

1 23 4

56 7

1. Before use carefully examine the device. Replace immediately if any defect is noticed. Always ensure the Resistance 

sure the Attachment Tabs are engaged.
Aerobika

a comfortably seated position. 

seal on the mouthpiece for the duration of your treatment.



EN 4

treatment.

of mucus.  

even if you are bringing up just a little mucus.  
  CAUTION:
contact your physician or healthcare provider.

HOW TO USE YOUR AEROBIKA* OSCILLATING PEP WITH YOUR 
NEBULIZER
The Aerobika
healthcare professional will advise which medication to use for combined treatments. 
Medications which open your airways (eg. albuterol) or help to thin mucus (eg. hypertonic saline) would be good 
choices to use with your Aerobika* Oscillating PEP because they would help remove or thin the mucus in your lungs. 

1. Ensure you have read and understood the instructions provided 
with your nebulizer prior to starting your treatment. 

been added to the nebulizer cup. Remove the mouthpiece (or 

3. Attach the nebulizer to the Nebulizer Port of the Aerobika* 

above.
   NOTE: AEROECLIPSE* 

Breath Actuated Nebulizer.

CLEANING INSTRUCTIONS 
The Aerobika
case and valve cartridge. The Aerobika* Oscillating PEP should be cleaned after each treatment. 

A. TAKING THE DEVICE APART

gently pull up on the top case until the 
two parts separate. 

Do not 
disassemble any part of the 
cartridge. 

and rotate while pulling away from the 
device. 

FIGURE 3
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B. CLEANING THE DEVICE 

SOAP AND WATER

15 minutes. Agitate gently. 

together. 

OR 

DISHWASHER

a normal wash cycle with dishwasher detergent and rinse aid.

C. REASSEMBLING THE DEVICE

Ensure the tabs are engaged by firmly pressing the two halves together. 

   NOTE: 

DISINFECTION INSTRUCTIONS 
Aerobika* Oscillating PEP device should be disinfected once every treatment day using any of the 

methods listed below. 

RECOMMENDED METHOD - ELECTRONIC STEAM STERILIZER 

manufacturer’s instructions for use (e.g. AVENT Electronic Sterilizer). The disinfection cycle should last approximately 
15 minutes. Allow the parts to cool and air dry thoroughly before reassembling.
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ALTERNATIVE METHODS

A. BLEACH 

† † † †) for the bleach solution 
by following the manufacturer’s instructions for use.

B. BOILING 
Place the four disassembled parts in distilled water that has reached the boiling point and allow to boil for 10 minutes. 
Remove from water and allow parts to cool and air dry thoroughly before reassembling.

  NOTE
coming in contact with the hot bottom. 

C. MICROWAVE STEAM BAG 
† 

MicroSteam† bag) following the manufacturer’s instructions using distilled water. Remove from bag and allow parts to 
cool and air dry thoroughly before reassembling. Position parts in bag as shown in Figure 4.

FIGURE 4

D. ISOPROPYL ALCOHOL (70%) 

allow to air dry thoroughly before reassembling. 

 CAUTION: Failure to follow the cleaning or disinfection instructions may have an adverse effect on device 
performance.

DISPOSAL
The Aerobika* Oscillating PEP device can be disposed of with domestic waste unless this is prohibited by the disposal 
regulations prevailing in the respective member countries. 

NOTES

Aerobika
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FIGURE 1

d’assemblage

Port pour 
nébuliseur

Embout buccal

Une version électronique de ce mode d’emploi est téléchargeable sur le site www.trudellmed.com

Moitié 
supérieure du 
boîtier

Cartouche à valve

Moitié 
inférieure du 
boîtier

Mode d’emploi

Indicateur de résistance
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UTILISATION
Aerobika

Aerobika* peut également être utilisé en 

des patients capables de générer un flux expiratoire de 10 litres par minute pendant 3 à 4 secondes.

MISES EN GARDE

compromettre l’assemblage correct du dispositif.

CONTRE-INDICATIONS
Aerobika* est déconseillée dans les conditions suivantes 

neuromusculaire)

  AVERTISSEMENT 

²

Effets indésirables potentiels
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PRÉPARATION DE VOTRE DISPOSITIF À PEP OSCILLANTE AEROBIKA*  

santé avant de l’utiliser.

DÉTERMINATION DU PARAMÈTRE DE RÉSISTANCE APPROPRIÉ
Aerobika

dessous :

vivement mais sans forcer à travers le dispositif.

d’augmenter la résistance en déplaçant l’indicateur vers la 

la droite.
   REMARQUE :

  MISE EN GARDE :

TECHNIQUE APPROPRIÉE D’UTILISATION DE VOTRE DISPOSITIF À PEP 
OSCILLANTE AEROBIKA*

prescrit votre professionnel de santé.

1 23 4

56 7

FIGURE 2
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enclenchées.
Aerobika

prendre les traitements dans une position assise confortable. 

une bonne étanchéité sur l’embout buccal pendant votre traitement.

4 fois par jour en cas de production importante de mucosités.

 MISE EN GARDE :
interrompre le traitement et contacter votre médecin ou prestataire de santé.

UTILISATION DE VOTRE DISPOSITIF À PEP OSCILLANTE AEROBIKA* 
AVEC VOTRE NÉBULISEUR

Aerobika* peut également être utilisé avec un nébuliseur de petit volume et un adaptateur 

Aerobika* 

traitement.
1.  S’assurer d’avoir lu et compris les instructions fournies avec 

votre nébuliseur avant de démarrer votre traitement.

le médicament a bien été placé dans la coupelle de ce dernier. 

3.  Raccorder le nébuliseur au port pour nébuliseur du dispositif à 
PEP oscillante Aerobika

4.  Allumer la source d’air comprimé et procéder à votre traitement 

haut.
   REMARQUE :

avec le nébuliseur actionné par la respiration AEROECLIPSE*.

FIGURE 3
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INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE 
Aerobika

Aerobika* doit 

A. DÉMONTAGE DU DISPOSITIF

doucement la partie supérieure du 

séparent.
Ne pas 

démonter la cartouche.

fermement et le tourner tout en 
l’extrayant du dispositif. 

B. NETTOYAGE DU DISPOSITIF  

SAVON ET EAU

15 minutes. Agiter doucement.

OU 

LAVE-VAISSELLE

réassembler.
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C. RÉASSEMBLAGE DU DISPOSITIF

  REMARQUE :
d’une eau de robinet riche en minéraux.

INSTRUCTIONS POUR LA DÉSINFECTION 
Aerobika

MÉTHODE RECOMMANDÉE : STÉRILISATEUR ÉLECTRONIQUE À VAPEUR 

l’air avant de les réassembler.

AUTRES MÉTHODES

A. EAU DE JAVEL 

† † † †

d’emploi du fabricant.

B. EAU BOUILLANTE 

  REMARQUE : 

C. SACHET À VAPEUR POUR FOUR À MICRO-ONDES 

† 
MicroSteam†

D. ALCOOL ISOPROPYLIQUE (70 %)

à l’air avant de les réassembler. 

FIGURE 4
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 MISE EN GARDE :
indésirable sur les performances du dispositif.

MISE AU REBUT
Aerobika

REMARQUES

Aerobika
exposition continue aux rayons du soleil.
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FIGURA 1

fijación

Puerto 
nebulizador

Puede descargar la versión electrónica de estas instrucciones de uso en www.trudellmed.com

Carcasa 
superior

Cartucho 
de la 
válvula

Carcasa inferior

Instrucciones de uso

Indicador de resistencia
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USO INDICADO
El sistema de tratamiento de presión espiratoria positiva oscilante Aerobika* está indicado para usarse como un 
dispositivo de presión espiratoria positiva (PEP). El dispositivo de PEP oscilante Aerobika* también puede utilizarse 

PRECAUCIONES

CONTRAINDICACIONES
El uso del dispositivo de PEP oscilante Aerobika* no se recomienda en las siguientes circunstancias

debilidad muscular)

  ADVERTENCIA

²O en pacientes sensibles al aumento de la presión transpulmonar puede generar uno o más de los efectos 

adecuada con el flujo espiratorio del paciente puede dar lugar a la no consecución de los objetivos terapéuticos de la 
terapia de PEP oscilatoria o provocar uno o más de los efectos secundarios adversos mencionados a continuación.

CONFIGURACIÓN DE SU DISPOSITIVO DE PEP OSCILANTE AEROBIKA*  
Para ver descripciones del dispositivo consulte la figura 1.

usarlo.
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DETERMINACIÓN DE LA CONFIGURACIÓN DE RESISTENCIA 
ADECUADA
El dispositivo de PEP oscilante Aerobika* debe ser configurado por un profesional sanitario utilizando los siguientes 
pasos:

inhalar a través del dispositivo tomando una respiración más 

del dispositivo.

   NOTA:

relación inspiratoria:espiratoria.
 PRECAUCIÓN:

TÉCNICA ADECUADA PARA UTILIZAR SU DISPOSITIVO DE PEP 
OSCILANTE AEROBIKA*

indicaciones de su profesional sanitario.

1 23 4

56 7

Aerobika
en una cómoda posición sentada.

FIGURA 2
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evitar toser hasta el final del tratamiento.

mucha mucosidad.
8.  El objetivo es mantener sus pulmones limpios y una alta capacidad ventilatoria. Siga utilizando sus tratamientos 

  PRECAUCIÓN:
el tratamiento y póngase en contacto con su médico o proveedor sanitario.

CÓMO UTILIZAR SU DISPOSITIVO DE PEP OSCILANTE AEROBIKA* CON 
SU NEBULIZADOR
El dispositivo de PEP oscilante Aerobika

Aerobika

suministradas con su nebulizador antes de iniciar el tratamiento.

PEP oscilante Aerobika
4.  Encienda la fuente de aire comprimido y complete su tratamiento 

combinado utilizando la técnica de respiración descrita 
anteriormente.

  NOTA:
nebulizador accionado con la respiración AEROECLIPSE*.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA 
El dispositivo de PEP oscilante Aerobika

Aerobika* debe limpiarse después 
de cada tratamiento. 

FIGURA 3
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A. DESMONTE EL DISPOSITIVO

cada lado del dispositivo. Mientras 

tire suavemente de la carcasa superior 

No 
desmonte ninguna pieza del 
cartucho.

dispositivo para separarlo.

B. LIMPIEZA DEL DISPOSITIVO  

JABÓN Y AGUA

antes de volver a montarlas.

O 

LAVAVAJILLAS

montarlas.
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C. REENSAMBLAJE

de nuevo.

dos mitades.

   NOTA: 
el agua del grifo rica en minerales.

INSTRUCCIONES DE DESINFECCIÓN 
Aerobika

MÉTODO RECOMENDADO - ESTERILIZADOR DE VAPOR ELECTRÓNICO 

siguiendo las instrucciones de uso del fabricante (p. ej. esterilizador electrónico AVENT). El ciclo de desinfección debe 

montarlas.

MÉTODOS ALTERNATIVOS

A. LEJÍA 

(como Milton† † † †

del fabricante.

B. HERVIDO 

durante 10 minutos. Retire las piezas del agua y déjelas enfriar y secar al aire totalmente antes de volver a montarlas.
   NOTA:

C. BOLSA DE VAPOR PARA MICROONDAS 

† MicroSteam†) siguiendo las instrucciones 
del fabricante utilizando agua destilada. Retire las piezas de la 
bolsa y déjelas enfriar y secar al aire totalmente antes de volver 

en la figura 4.

FIGURA 4
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D. ALCOHOL ISOPROPÍLICO (70 %) 

enjuáguelas bien con agua destilada y déjelas secar al aire totalmente antes de volver a montarse.

  PRECAUCIÓN: si no se siguen las instrucciones de limpieza y desinfección pueden producirse efectos adversos 
en el rendimiento del dispositivo.

ELIMINACIÓN
El dispositivo de PEP oscilante Aerobika

NOTAS

fondo el dispositivo.
Aerobika* en un lugar seco y libre de polvo evitando su exposición 

continuada a la luz del sol.
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ABBILDUNG 1

Einrastzungen

Vernebleranschluss

Eine elektronische Version dieser Gebrauchsanleitung kann unter www.trudellmed.com heruntergeladen werden.

Oberer 
Gehäuseteil

Ventilsteckmodul

Unterer 
Gehäuseteil

Gebrauchsanleitung
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VERWENDUNGSZWECK
Aerobika* ist zur Verwendung als ein positives 

Aerobika

VORSICHTSHINWEISE

KONTRAINDIKATIONEN
Aerobika* wird unter den folgenden Bedingungen nicht empfohlen

  WARNUNG 

²



DE23

EINRICHTEN DES OSZILLIERENDEN PEP-GERÄTS AEROBIKA*  

BESTIMMEN DER RICHTIGEN WIDERSTANDSEINSTELLUNG
Aerobika

eingestellt werden:
1. Beginnen Sie mit der niedrigsten Einstellung des 

nach rechts.
   HINWEIS:

beizubehalten.
  VORSICHT: 

RICHTIGE TECHNIK ZUR VERWENDUNG DES OSZILLIERENDEN PEP-
GERÄTS AEROBIKA*

1 23 4

56 7

ABBILDUNG 2
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Aerobika

aufrechtzuerhalten.

  VORSICHT: 

VERWENDEN DES OSZILLIERENDEN PEP-GERÄTS AEROBIKA* MIT 
IHREM VERNEBLER

Aerobika

Behandlungen verwenden sollen.

Aerobika

Behandlung beginnen.

Aerobika* wie in Abbildung 3 
dargestellt an.

  HINWEIS: Bei Verwendung mit dem atemzuggesteuerten Vernebler AEROECLIPSE

ABBILDUNG 3
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REINIGUNGSANLEITUNG 
Aerobika

Aerobika* ist nach jeder 
Behandlung zu reinigen.

A. AUSEINANDERNEHMEN DES GERÄTS

Kein Teil des Steckmoduls darf 
auseinandergenommen werden.

B. REINIGEN DES GERÄTS 

WASSER UND SEIFE

ODER 

GESCHIRRSPÜLMASCHINE
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C. ZUSAMMENSETZEN DES GERÄTS

  HINWEIS: 

DESINFEKTIONSANWEISUNGEN 
Aerobika* einmal pro Behandlungstag mit einer der nachfolgend 

EMPFOHLENE METHODE: ELEKTRONISCHER DAMPFSTERILISATOR 

ALTERNATIVE METHODEN

A. BLEICHEN 

† †

† †

B. ABKOCHEN 

   HINWEIS: 
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C. MIKROWELLEN-DAMPFBEUTEL 
†

MicroSteam†

Teile wie in Abbildung 4 gezeigt in den Beutel.

ABBILDUNG 4

D. ISOPROPYLALKOHOL (70 %) 

zusammengebaut werden. 

   VORSICHT:

ENTSORGUNG
Aerobika

HINWEISE

Aerobika
Sonneneinstrahlung lagern.
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AFBEELDING 1

Bevestigingslippen

Vernevelaarpoort

Een elektronische versie van deze gebruiksaanwijzing kan worden gedownload op www.trudellmed.com

Bovendeel

Klepcartridge

Onderdeel

Gebruiksaanwijzing
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WAARVOOR GEBRUIKT?
Aerobika

Aerobika

VOORZORGSMAATREGELEN

CONTRA-INDICATIES
Aerobika

 WAARSCHUWING 

²

INSTELLEN VAN HET AEROBIKA*-APPARAAT VOOR OSCILLATIE-PEP  
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BEPALEN VAN DE JUISTE WEERSTANDSINSTELLING
Aerobika

weer door het apparaat uitademen.

als de inademing. U verhoogt de weerstand door de indicator 

weer naar rechts te zetten.
 NB: 

verhouding te behouden.
  OPGELET:

DE JUISTE TECHNIEK VOOR GEBRUIK VAN HET AEROBIKA*-APPARAAT 
VOOR OSCILLATIE-PEP  

aanwijzingen van de medische zorgverlener.

1 23 4

56 7

Aerobika
om de behandeling te verrichten terwijl u comfortabel zit.

voordat u weer uitademt.

AFBEELDING 2
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slijm produceert.

  OPGELET:

GEBRUIK VAN HET AEROBIKA*-APPARAAT VOOR OSCILLATIE-PEP MET 
UW VERNEVELAAR  

Aerobika

met het Aerobika

voltooid.

wijzing hebt gelezen en begrepen voordat u met de behandeling 
begint.

3.  Sluit de vernevelaar aan op de vernevelaarpoort van het 
Aerobika

 NB: AEROECLIPSE* door ademhaling 

REINIGINGSINSTRUCTIES 
Aerobika

Aerobika

AFBEELDING 3
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A. HET APPARAAT UIT ELKAAR HALEN

voorzichtig omhoog totdat de twee delen 

De 
klepcartridge mag niet worden 
gedemonteerd.

met een draaiende beweging los van het 
apparaat.

 B. HET APPARAAT SCHOONMAKEN 

WATER EN ZEEP

Roer voorzichtig.

 

OF 

VAATWASSER
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C. HET APPARAAT IN ELKAAR ZETTEN

   NB:

AANWIJZINGEN VOOR DESINFECTIE 
Aerobika

hieronder beschreven methoden.

AANBEVOLEN METHODE - ELEKTRONISCHE STOOMSTERILISATOR 

ANDERE METHODEN VOOR DESINFECTIE

A. BLEEKMIDDEL 

† † † †

B. KOKEN 

   NB:

C. STOOMZAK VOOR IN DE MAGNETRON 
† MicroSteam†

AFBEELDING 4
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D. ISOPROPANOL (70%) 

  OPGELET: 
op de prestaties van het apparaat.

AFVOER
Aerobika

OPMERKINGEN

uitademen.
Aerobika

blootstelling aan zonlicht.
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FIGURA 1

fissaggio

Raccordo per 
nebulizzatore

Boccaglio

Se si desidera scaricare una versione elettronica di queste Istruzioni per l’uso andare al sito www.trudellmed.com

Involucro 
superiore

Cartuccia 
della valvola

Involucro 
inferiore

Istruzioni per l’uso

Indicatore della resistenza
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INDICAZIONI D’USO
Il Sistema di erogazione della terapia con pressione espiratoria positiva oscillante Aerobika

Aerobika* può essere anche usato simultaneamente con dispositivi di erogazione di farmaci aerosol nebulizzati. Il 

AVVERTENZE

il montaggio corretto del dispositivo.

CONTROINDICAZIONI
Aerobika

  AVVERTENZA 

²O 
nei pazienti sensibili all’aumento della pressione transpolmonare possono causare uno o più degli effetti collaterali 
negativi elencati di seguito. Nel selezionare l’impostazione appropriata per ogni singolo paziente basarsi sul proprio 

regolazione e il flusso espiratorio del paziente può causare il mancato raggiungimento degli obiettivi terapeutici della 
terapia PEP oscillante o uno o più degli effetti collaterali avversi elencati di seguito.
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PREDISPOSIZIONE DEL DISPOSITIVO PEP OSCILLANTE AEROBIKA* 
Per le descrizioni del dispositivo vedere la Figura 1.

DETERMINAZIONE DELL’IMPOSTAZIONE CORRETTA DELLA 
RESISTENZA
Il dispositivo PEP oscillante Aerobika* deve essere configurato dal medico curante nel modo indicato di seguito.
1.  Iniziare con l’indicatore della resistenza nell’impostazione più 

inspirare attraverso il dispositivo con un respiro più profondo 

dispositivo.

volte più lunga dell’inspirazione. Per aumentare la resistenza 

riportare l’indicatore verso destra.
  NOTA:

maggiore resistenza.
  ATTENZIONE:

TECNICA CORRETTA PER L’USO DEL DISPOSITIVO PEP OSCILLANTE 
AEROBIKA*
Pulire il dispositivo tra un trattamento e l’altro. I trattamenti devono essere effettuati due volte al giorno o secondo le 
indicazioni del proprio medico curante.

1 23 4

56 7

FIGURA 2
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1.  Prima dell’uso esaminare attentamente il dispositivo. Sostituirlo immediatamente nel caso in cui si rilevino dei 
difetti. Accertarsi sempre che l’indicatore della resistenza sia posizionato come prescritto dal medico curante. 
Premere delicatamente le due metà l’una contro l’altra per accertarsi che le linguette di fissaggio siano innestate.

Aerobika
il trattamento da seduti in posizione comoda. 

3.  Mettere in bocca il boccaglio e chiudere le labbra attorno ad esso per garantire una tenuta efficace. Assicurarsi di 
non bloccare con la mano il percorso espiratorio sul retro del dispositivo.

volte più lunga dell’inspirazione. Per massimizzare l’efficacia del trattamento mantenere le guance piatte e ferme. 
Assicurarsi di mantenere una buona tenuta sul boccaglio per la durata del trattamento.

alla fine del trattamento.

muco.

i trattamenti anche se si produce pochissimo muco.
  ATTENZIONE:
terapia e contattare il medico curante.

COME UTILIZZARE IL DISPOSITIVO PEP OSCILLANTE AEROBIKA* CON 
IL NEBULIZZATORE 
Il dispositivo PEP oscillante Aerobika* può essere usato anche con un nebulizzazione a volume ridotto munito di 

usare per i trattamenti combinati.
I farmaci che liberano le vie respiratorie (es. l’albuterolo) o 
contribuiscono a fluidificare il muco (es. la soluzione fisiologica 
ipertonica) sono ottime opzioni da usare con il dispositivo PEP 
oscillante Aerobika
secrezioni mucose e ad espellerle dai polmoni. I farmaci che devono 
rimanere nei polmoni (come gli antibiotici) devono essere assunti 
dopo avere completato il trattamento.
1.  Prima di iniziare il trattamento accertarsi di aver letto e 

compreso le istruzioni fornite con il nebulizzatore.

correttamente e che il farmaco sia stato aggiunto nella vaschetta 
del nebulizzatore. Staccare il boccaglio (o la mascherina) dal nebulizzatore.

3. Fissare il nebulizzatore al raccordo per nebulizzatore sul dispositivo PEP oscillante Aerobika
Figura 3.

4.  Accendere la fonte di aria compressa e completare il trattamento combinato utilizzando la tecnica di respirazione 
spiegata in precedenza.

   NOTA:
AEROECLIPSE*.

FIGURA 3
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ISTRUZIONI PER LA PULIZIA 
Il dispositivo PEP oscillante Aerobika

Aerobika* deve essere pulito 
dopo ciascun trattamento. 

A. SMONTAGGIO DEL DISPOSITIVO

su entrambi i lati del dispositivo. 

l’alto l’involucro superiore fino a 
separare le due parti.

Non smontare le parti della 
cartuccia.

contempo dal dispositivo. 

B. PULIZIA DEL DISPOSITIVO  

ACQUA E SAPONE

Agitare delicatamente.

all’aria prima di riassemblarle.

OPPURE 

LAVASTOVIGLIE
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C. RIASSEMBLAGGIO DEL DISPOSITIVO 

e riprovare.

potrebbero scattare in posizione simultaneamente). Assicurarsi che le linguette siano innestate premendo 
fermamente insieme le due metà.

   NOTA:
di rubinetto.

ISTRUZIONI PER LA DISINFEZIONE 
Aerobika* deve essere disinfettato una volta ogni giorno di trattamento 

METODO CONSIGLIATO – STERILIZZATORE ELETTRONICO A VAPORE 

disinfezione deve durare circa 15 minuti. Far raffreddare e asciugare completamente le parti all’aria prima di assemblarle 
nuovamente.

METODI ALTERNATIVI

A. CANDEGGINA 

completamente all’aria prima di riassemblare. È possibile utilizzare come sostituto alla soluzione con candeggina un 
† † † †) seguendo le istruzioni per 

l’uso fornite dal fabbricante.

B. EBOLLIZIONE 

   NOTA:
che le parti in plastica vengano a contatto con il fondo caldo della pentola.

C. SACCHETTO TERMICO A VAPORE PER MICROONDE 

nel forno a microonde in un sacchetto termico a vapore (vale 
† MicroSteam†) attenendosi 

distillata. Estrarre le parti dal sacchetto e lasciarle raffreddare 
e asciugare completamente all’aria prima di riassemblarle. 

D. ALCOOL ISOPROPILICO (70%) 

all’aria prima di riassemblare. 

FIGURA 4
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  ATTENZIONE:
prestazioni del dispositivo.

SMALTIMENTO
Il dispositivo PEP oscillante Aerobika* può essere smaltito con i rifiuti domestici a meno che ciò non sia proibito dalle 
normative in materia di smaltimento vigenti nei rispettivi Stati membri. 

NOTE

bene il dispositivo.
Aerobika* in un luogo asciutto privo di polvere evitando l’esposizione 

continua alla luce solare.
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BILD 1

Nebulisatorport

En elektronisk version av denna bruksanvisning kan hämtas på www.trudellmed.com

Överdel

Ventilkassett

Underdel

Användarinstruktioner
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AVSEDD ANVÄNDNING
Aerobika

Aerobika

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

KONTRAINDIKATIONER
Aerobika

  VARNING! 

²O i 

KONFIGURERING AV DIN AEROBIKA* OSCILLERANDE PEP  
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SÅ HÄR FASTSTÄLLER DU KORREKT MOTSTÅNDSINSTÄLLNING
Aerobika

andas in genom anordningen genom att ta ett djupare andetag 

 OBS!

  FÖRSIKTIGHET:

KORREKT TEKNIK FÖR ANVÄNDNING AV AEROBIKA* OSCILLERANDE 
PEP 

1 23 4

56 7

Aerobika

BILD 2



SV45

  FÖRSIKTIGHET:

SÅ HÄR ANVÄNDER DU AEROBIKA* OSCILLERANDE PEP 
TILLSAMMANS MED DIN NEBULISATOR 
Aerobika

Aerobika* 

behandlingen.

nebulisatorn innan du startar behandlingen.

3. Anslut nebulisatorn till nebulisatorporten på Aerobika* 

  OBS! AEROECLIPSE

RENGÖRINGSINSTRUKTIONER 
Aerobika

Aerobika

A. SÅ HÄR TAR DU ISÄR 
ANORDNINGEN

Ta inte isär 
någon del av kassetten.

ordentligt och vrider det medan du drar 
bort det från anordningen.

BILD 3
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B. RENGÖRING AV ANORDNINGEN  

TVÅL OCH VATTEN

ELLER 

DISKMASKIN

C. SÅ HÄR SÄTTER DU IHOP DELARNA IGEN

  OBS!

INSTRUKTIONER FÖR DESINFICERING 
Aerobika

metoder som anges nedan.

REKOMENDERAD METOD - ELEKTRONISK ÅNGSTERILISATOR 
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ALTERNATIVA METODER

A. BLEKMEDEL 

† † † †

B. KOKNING 

  OBS!

C. MIKROVÅGSÅNGPÅSE 
† MicroSteam†

BILD 4

D. ISOPROPYLALKOHOL (70 %) 

  FÖRSIKTIGHET:

AVFALLSHANTERING
Aerobika

ANMÄRKNINGAR

grundligt.
Aerobika

solljus.
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FIGUR 1

Fastgørelsestappe

Inhalatorport

En elektronisk version af denne brugsanvisning kan downloades fra www.trudellmed.com

Husets overdel

Ventilkassette

Husets underdel

Brugsanvisning
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TILSIGTET BRUG
Aerobika

Aerobika

FORHOLDSREGLER

anordningen forhindres.

KONTRAINDIKATIONER
Brug af Aerobika

  ADVARSEL 

²O 

OPSÆTNING AF AEROBIKA*-SYSTEMET MED OSCILLERENDE PEP 
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BESTEMMELSE AF KORREKT MODSTANDSINDSTILLING
 Aerobika

anordningen.

 BEMÆRK: 

 FORSIGTIG:

KORREKT ANVENDELSESTEKNIK FOR AEROBIKA*-SYSTEMET MED 
OSCILLERENDE PEP 

sundhedsfaglige.

1 23 4

56 7

Aerobika
anbefales det at udføre behandlingerne med patienten i en behagelig siddende stilling.

FIGUR 2
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  FORSIGTIG: 

SÅDAN ANVENDES AEROBIKA*-SYSTEMET MED OSCILLERENDE PEP 
SAMMEN MED EN INHALATOR  
Aerobika

Aerobika

af inhalatoren.
3.  Slut inhalatoren til inhalatorporten på Aerobika

   BEMÆRK AEROECLIPSE* 

RENGØRINGSVEJLEDNING 
Aerobika

Aerobika
hver behandling. 

A. SÅDAN ADSKILLES 
ANORDNINGEN

Undlad at 
adskille kassettens dele.

fra anordningen. 

FIGUR 3
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B. SÅDAN RENGØRES ANORDNINGEN  

SÆBE OG VAND

Ryst forsigtigt.

igen.

ELLER 

OPVASKEMASKINE

C. SÅDAN SAMLES ANORDNINGEN IGEN

   BEMÆRK:
vand fra vandhanen.

DESINFICERINGSINSTRUKTIONER 
Aerobika



DA53

ANBEFALET METODE – ELEKTRONISK DAMPSTERILISATOR 

ALTERNATIVE METODER

A. BLEGEMIDDEL 

†

† † †

B. KOGNING 

  BEMÆRK:

C. DAMPPOSE TIL MIKROOVN 

† MicroSteam† 

som vist i Figur 4.

D. ISOPROPYLALKOHOL (70 %) 

  FORSIGTIG:
anordningens ydelse.

BORTSKAFFELSE
Aerobika

BEMÆRKNINGER

anordningen grundigt.
Aerobika

FIGUR 4
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ΕΙΚΟΝΑ 1

Καρτέλες 
προσκόλλησης

Θύρα νεφελοποιητή

Επιστόμιο

Ηλεκτρονική έκδοση αυτών των οδηγιών χρήσης είναι διαθέσιμη για μεταφόρτωση στο www.trudellmed.com

Θήκη άνω μέρους

Ακροφύσιο με βαλβίδα

Θήκη κάτω μέρους

Οδηγίες χρήσης

Δείκτης αντίστασης
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ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
Το Σύστημα Θεραπείας Ταλάντωσης Θετικής Εκπνευστικής Πίεσης Aerobika* προορίζεται για χρήση ως μια Συσκευή Θετικής 
Εκπνευστικής Πίεσης (PEP). Η Συσκευή Ταλάντωσης Θετικής Εκπνευστικής Πίεσης (PEP) Aerobika* μπορεί επίσης να 
χρησιμοποιηθεί ταυτόχρονα με τη χορήγηση νεφελοποιημένου φαρμάκου σε μορφή αερολύματος. Η συσκευή προορίζεται 
για χρήση από ασθενείς που βρίσκονται σε θέση να παράγουν ροή εκπνοής 10 lpm για 3-4 δευτερόλεπτα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
 Μην αφήνετε τη συσκευή κοντά σε παιδιά χωρίς επιτήρηση. Αυτή η συσκευή δεν είναι παιχνίδι.
 Μην πιέζετε τις καρτέλες προσκόλλησης όταν η θήκη είναι αποσυναρμολογημένη. Κάτι τέτοιο θα μπορούσε να σπάσει τις 

καρτέλες και να παρεμποδίσει τη σωστή συναρμολόγηση της συσκευής.
 Βεβαιωθείτε ότι τηρείτε τις αντενδείξεις.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Η χρήση της Συσκευής Ταλάντωσης Θετικής Εκπνευστικής Πίεσης (PEP) Aerobika* δεν ενδείκνυται στις παρακάτω 
περιπτώσεις

 Σε ασθενείς που δεν μπορούν να ανεχθούν την αυξημένη προσπάθεια για αναπνοή (οξείες παροξύνσεις άσθματος ή 
COPD, νευρομυϊκή αδυναμία)

 Ενδοκρανιακή πίεση (ICP) > 20 mm Hg
 Αιμοδυναμική αστάθεια (αστάθεια της πίεσης του αίματος)
 Πρόσφατες χειρουργικές επεμβάσεις προσώπου, στόματος, κρανίου ή τραυματισμός
 Οξεία ιγμορίτιδα
 Επίσταξη (αιμορραγία της μύτης)
 Χειρουργική επέμβαση οισοφάγου
 Ναυτία
 Ενεργός αιμόπτυση (αιμορραγία από τους πνεύμονες)
 Πνευμοθώρακας χωρίς θεραπεία (κατάρρευση πνεύμονα χωρίς θεραπεία)
 Γνωστή ή πιθανολογούμενη ρήξη τυμπανικής μεμβράνης ή άλλη παθολογία του μέσου αυτιού 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Η χρήση αυτής της συσκευής σε υπερβολικές πιέσεις μπορεί να προκαλέσει ανεπιθύμητες ενέργειες. Εκπνευστικές πιέσεις 
άνω των 20 cm H²O σε ασθενείς ευαίσθητους σε αυξημένη διαπνευμονική πίεση μπορούν να αναπτύξουν μία ή περισσότερες 
από τις ανεπιθύμητες ενέργειες που αναφέρονται παρακάτω. Θα πρέπει να ασκείται έμπειρη κλινική κρίση για την επιλογή της 
κατάλληλης ρύθμισης για τον κάθε ασθενή ξεχωριστά. Πιθανή αποτυχία να ταιριάξετε την κατάλληλη ρύθμιση αντίστασης 
του δείκτη ρύθμισης με τη ροή εκπνοής του ασθενούς μπορεί να οδηγήσει σε αποτυχία επίτευξης των θεραπευτικών στόχων 
της θεραπείας ταλάντωσης PEP ή σε μία ή περισσότερες από τις παρενέργειες που αναφέρονται παρακάτω.
Οι ανεπιθύμητες ενέργειες ενδέχεται να περιλαμβάνουν

 Αυξημένη προσπάθεια για αναπνοή, που μπορεί να οδηγήσει σε υποαερισμό και υπερκαπνία
 Αυξημένη κρανιακή πίεση
 Καρδιαγγειακή καταστολή

 Ισχαιμία του μυοκαρδίου
 Μειωμένη φλεβική επιστροφή

 Κατάποση αέρα με αυξημένη πιθανότητα για εμετό και αναρρόφηση
 Κλειστοφοβία
 Πνευμονικά βαροτραύματα

ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΤΑΛΑΝΤΩΣΗΣ PEP AEROBIKA*  
Για τις περιγραφές της συσκευής δείτε την Εικόνα 1.
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Πριν από τη χρήση, βεβαιωθείτε ότι αυτές οι οδηγίες έχουν διαβαστεί και είναι διαθέσιμες ανά πάσα στιγμή. Εάν έχετε 
ερωτήσεις για την απόδοση ή τις δυνατότητες χρήσης αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με τον επαγγελματία υγείας σας 
πριν από τη χρήση.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΩΣΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
Η Συσκευή ταλάντωσης PEP Aerobika* πρέπει να ρυθμιστεί από έναν επαγγελματία υγείας ακολουθώντας τα παρακάτω 
βήματα:
1.  Ξεκινήστε με τον Δείκτη αντίστασης στη χαμηλότερη ρύθμιση. 

(Εικ. 2)
2.  Ο ασθενής καθισμένος σε μια άνετη θέση, εισπνέει μέσω της 

συσκευής, λαμβάνοντας μια βαθύτερη αναπνοή από το κανονικό, 
αλλά όχι σε πλήρη χωρητικότητα πνευμόνων, έπειτα εκπνέει 
κοφτά αλλά όχι δυνατά μέσω της συσκευής.

3.  Η αντίσταση πρέπει να ρυθμιστεί έτσι ώστε η εκπνοή να έχει 
διάρκεια 3-4 φορές μεγαλύτερη από την εισπνοή. Η αντίσταση 
μπορεί να αυξηθεί μετακινώντας τον δείκτη προς τα αριστερά. Για 
να μειώσετε την αντίσταση, μετακινήστε τον δείκτη ξανά προς τα 
δεξιά.

   ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επιλογή της κατάλληλης ρύθμισης αντίστασης θα παράγει την επιθυμητή εισπνευστική: εκπνευστική 
αναλογία ροής 1:3 ή 1:4 για 10-20 λεπτά χωρίς περίσσεια κόπωση.

4.  Οι ασθενείς θα πρέπει να επαναξιολογούνται περιοδικά ή με οποιαδήποτε αλλαγή της κατάστασής τους. Καθώς επικρατεί 
μικρότερη συμφόρηση στους αεραγωγούς, θα χρειάζεται μεγαλύτερη αντίσταση για να διατηρηθούν οι εισπνευτικές: 
εκπνευτικές αναλογίες.

  ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ρύθμιση της αντίστασης θα πρέπει να αλλάξει μόνο από κάποιον επαγγελματία υγείας.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΤΑΛΑΝΤΩΣΗΣ PEP 
AEROBIKA* 
Καθαρίστε τη συσκευή σας μετά από κάθε θεραπεία. Οι θεραπείες θα πρέπει να διεξάγονται δύο φορές την ημέρα ή σύμφωνα 
με τις οδηγίες του επαγγελματία υγείας σας.

1 23 4

56 7

1.  Εξετάστε προσεκτικά τη συσκευή πριν από τη χρήση. Αντικαταστήστε τη συσκευή αμέσως αν παρατηρήσετε οποιοδήποτε 
ελάττωμα. Βεβαιωθείτε ότι ο Δείκτης αντίστασης τοποθετείται όπως προβλέπεται από τον επαγγελματία υγείας σας. 
Πιέστε απαλά τα δύο μισά μαζί για να βεβαιωθείτε ότι οι Καρτέλες προσκόλλησης εφάπτονται.

ΕΙΚΟΝΑ 2
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2.  Μολονότι η Συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* είναι ανεξάρτητη από θέμα προσανατολισμού, συνιστάται οι θεραπείες 
να γίνονται σε μια καθιστή και αναπαυτική θέση.

3.  Τοποθετήστε το επιστόμιο στο στόμα και κλείστε τα χείλη γύρω από αυτό για να εξασφαλιστεί μια αποτελεσματική 
στεγανοποίηση. Βεβαιωθείτε ότι το χέρι σας δεν εμποδίζει το μονοπάτι εκπνοής στο πίσω μέρος της συσκευής.

4.  Εισπνεύστε μέσα από τη συσκευή, λαμβάνοντας μια βαθύτερη ανάσα από το κανονικό, αλλά χωρίς να γεμίσουν πλήρως 
οι πνεύμονές σας. Κρατήστε την αναπνοή σας για 2-3 δευτερόλεπτα πριν από την εκπνοή.

5.  Εκπνεύστε ενεργά, αλλά όχι δυνατά, μέσω της συσκευής. Ιδανικά, η διάρκεια της εκπνοής θα πρέπει να είναι 3-4 φορές 
μεγαλύτερη από τη διάρκεια της εισπνοής. Κρατήστε τα μάγουλά σας επίπεδα και σταθερά για να μεγιστοποιηθεί η 
αποτελεσματικότητα της θεραπείας. Βεβαιωθείτε ότι έχετε σφραγίσει πολύ καλά το επιστόμιο για τη διάρκεια της 
θεραπείας σας.

6.  Συνεχίστε να παίρνετε βαθιές αναπνοές και μεγάλες εκπνοές για 10-20 αναπνοές ή σύμφωνα με τις οδηγίες του 
επαγγελματία υγείας σας. Μετά από τουλάχιστον 10 αναπνοές, βήξτε έντονα 2-3 φορές για να καθαρίσετε τους 
αεραγωγούς σας. Ο επαγγελματίας υγείας σας θα σας συμβουλέψει για τη σωστή τεχνική. Για μέγιστη αποτελεσματικότητα, 
προσπαθήστε να καταστέλλετε τον βήχα μέχρι το τέλος της θεραπείας σας.

7.  Επαναλάβετε τα βήματα 3-6 για 10-20 λεπτά ή σύμφωνα με τις οδηγίες του επαγγελματία υγείας σας. Η όλη διαδικασία 
θα πρέπει να γίνεται τουλάχιστον δύο φορές την ημέρα ανά τακτά χρονικά διαστήματα και να αυξηθεί στις 3-4 φορές την 
ημέρα αν παράγετε μεγάλη ποσότητα βλέννας.

8.  Ο στόχος είναι να κρατήσετε τους πνεύμονές σας καθαρούς και την αναπνευστική σας ικανότητα αυξημένη. Συνεχίστε να 
χρησιμοποιείτε τις θεραπείες σας σε τακτική βάση, ακόμη και αν παράγετε μικρή ποσότητα βλέννας.  

  ΠΡΟΣΟΧΗ:  Εάν αισθάνεστε ζάλη ή λιποθυμία, ή έχετε οποιαδήποτε άλλη ενόχληση κατά τη διάρκεια της θεραπείας, 
διακόψτε τη θεραπεία και επικοινωνήστε με τον γιατρό σας ή τον φορέα παροχής υγειονομικής περίθαλψης.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΑΛΑΝΤΩΣΗΣ PEP AEROBIKA* 
ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΤΗ ΣΑΣ
Η Συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί με έναν μικρό νεφελοποιητή με έναν προσαρμογέα 
22 mm. Ο επαγγελματίας υγείας σας θα σας συμβουλέψει ποια φάρμακα να χρησιμοποιήσετε για συνδυασμένες θεραπείες.
Φάρμακα που ανοίγουν τους αεραγωγούς σας (πχ. αλβουτερόλη) ή συμβάλλουν στον περιορισμό της βλέννας (πχ. υπέρτονος 
φυσικός ορός) θα ήταν καλές επιλογές για να χρησιμοποιήσετε μαζί με τη συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* επειδή θα 
βοηθήσουν στην αφαίρεση ή τον περιορισμό της βλέννας στους πνεύμονες. Φάρμακα που θέλετε να παραμείνουν στους 
πνεύμονές σας, όπως τα αντιβιοτικά, πρέπει να λαμβάνονται μετά την ολοκλήρωση της θεραπείας.
1.  Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει και καταλάβει τις οδηγίες που 

παρέχονται με τον νεφελοποιητή σας πριν ξεκινήσετε τη θεραπεία.
2.  Βεβαιωθείτε ότι ο νεφελοποιτής σας είναι σωστά ρυθμισμένος 

και ότι το φάρμακο έχει τοποθετηθεί σωστά στο δοχείο 
του νεφελοποιητή. Αφαιρέστε το επιστόμιο ή τη μάσκα του 
νεφελοποιητή.

3.  Συνδέστε τον νεφελοποιητή στη θύρα του νεφελοποιητή της 
Συσκευής Ταλάντωσης PEP Aerobika* όπως φαίνεται στην 
Εικόνα 3.

4.  Ενεργοποιήστε την πηγή πεπιεσμένου αέρα και ολοκληρώστε τη 
συνδυασμένη θεραπεία σας, χρησιμοποιώντας την τεχνική της 
αναπνοής που περιγράφεται παραπάνω.

   ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεν απαιτείται προσαρμογέας εάν χρησιμοποιείται με 
τον AEROECLIPSE* Νεφελοποιητή Ενεργοποίησης της Αναπνοής.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
Η Συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* θα αποσυναρμολογηθεί σε τέσσερα μέρη για τον καθαρισμό: το επιστόμιο, το άνω 
μέρος, το κάτω μέρος και το ακροφύσιο με βαλβίδα. Η Συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* θα πρέπει να καθαρίζεται μετά 
από κάθε θεραπεία. 

ΕΙΚΟΝΑ 3
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A. ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 Πιέστε τις Καρτέλες προσκόλλησης σε 

κάθε πλευρά της συσκευής. Κρατώντας τις 
καρτέλες, τραβήξτε απαλά προς τα πάνω 
τη θήκη του άνω μέρους μέχρι τα δύο 
μέρη να χωριστούν.

 Αφαιρέστε το ακροφύσιο με βαλβίδα. 
Μην αποσυναρμολογήσετε κανένα 
εξάρτημα του ακροφύσιου.

 Για να αφαιρέσετε το επιστόμιο, πιάστε 
το σταθερά και περιστρέψτε το ενώ το 
τραβάτε από τη συσκευή.

B. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ 

ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΣΑΠΟΥΝΙ
 Πλύνετε τα τέσσερα εξαρτήματα σε ένα διάλυμα από χλιαρό καθαρό νερό και υγρό απορρυπαντικό πιάτων, αφήνοντας τα 

εξαρτήματα να μουλιάσουν για 15 λεπτά. Ανακινήστε ελαφρά.
 Ξεπλύνετε με ζεστό αποσταγμένο νερό.
 Για να στεγνώσετε τα εξαρτήματα, ανακινήστε τα για να αφαιρεθεί το περιττό νερό. Αφήστε τα εξαρτήματα να 

στεγνώσουν στον αέρα πλήρως πριν τα επανασυναρμολογήσετε. 

Ή 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ
 Τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα μπορούν να πλυθούν σε πλυντήριο πιάτων αφού έχετε τοποθετήσει τα 

εξαρτήματα με ασφάλεια σε ένα καλάθι στο επάνω ράφι. Πλύνετε σε έναν κανονικό κύκλο πλυσίματος με απορρυπαντικό 
πιάτων και στεγνωτικό.

 Αν παραμένει περίσσεια νερού, ανακινήστε τα εξαρτήματα και αφήστε τα να στεγνώσουν στον αέρα πλήρως πριν τα 
επανασυναρμολογήσετε.

 Δεν συνιστάται το πλύσιμο με υπερβολικά ακάθαρτα πιάτα.



EL59

Γ. ΕΠΑΝΑΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
 Εισαγάγετε το ακροφύσιο με βαλβίδα στη θήκη του κάτω μέρους. Αν δεν γλιστρήσει εύκολα στη θέση του, περιστρέψτε 

το 180° και προσπαθήστε ξανά.
 Συνδέστε τις άνω και κάτω θήκες μέχρι να ακούσετε ένα «κλικ» στις καρτέλες προσκόλλησης (αυτό μπορεί να συμβεί 

ταυτόχρονα). Βεβαιωθείτε ότι οι καρτέλες εφάπτονται πιέζοντας σταθερά τα δύο μισά μαζί.
 Τοποθετήστε ξανά το επιστόμιο.
  ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Συνιστάται η χρήση αποσταγμένου νερού προκειμένου να μειωθεί η πιθανότητα συσσώρευσης από το 

πλούσιο σε μεταλλικά στοιχεία νερό της βρύσης.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ 
Εάν είναι απαραίτητο, η συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* θα πρέπει να απολυμαίνεται μία φορά κάθε ημέρα θεραπείας 
χρησιμοποιώντας οποιαδήποτε από τις μεθόδους που αναφέρονται παρακάτω.
Πριν από την απολύμανση, ακολουθήστε τις οδηγίες καθαρισμού. Μην στεγνώνετε ή επανασυναρμολογείτε τη συσκευή. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΜΕΘΟΔΟΣ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΗΣ ΑΤΜΟΥ 
Τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα μπορούν να απολυμανθούν με ηλεκτρονικό αποστειρωτή ατμού για μπιμπερό, 
ακολουθώντας τις οδηγίες χρήσης του κατασκευαστή (π.χ. ηλεκτρονικός αποστειρωτής AVENT). Ο κύκλος απολύμανσης 
πρέπει να διαρκέσει περίπου 15 λεπτά. Αφήστε τα εξαρτήματα να κρυώσουν και να στεγνώσουν στον αέρα πλήρως πριν τα 
επανασυναρμολογήσετε.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ

A. ΧΡΗΣΗ ΛΕΥΚΑΝΤΙΚΟΥ 
Μπορείτε να βυθίσετε τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα σε διάλυμα χλωρίνης με νερό αναλογίας 1:50 (περίπου 
1 κουταλιά της σούπας χλωρίνη σε 3¼ φλιτζάνια νερό) για 3 λεπτά. Ξεπλύνετε καλά με αποσταγμένο νερό και αφήστε τα 
να στεγνώσουν στον αέρα πλήρως πριν τα επανασυναρμολογήσετε. Μπορείτε να αντικαταστήσετε το διάλυμα λευκαντικού 
με ένα απολυμαντικό αναπνευστικού εξοπλισμού (όπως τα Milton†, Dodie†, Control III† ή Cidex†) ακολουθώντας τις οδηγίες 
χρήσης του κατασκευαστή.

B. ΒΡΑΣΜΟΣ 
Τοποθετήστε τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα σε αποσταγμένο νερό που έχει φτάσει στο σημείο βρασμού και 
αφήστε να βράσει για 10 λεπτά. Αφαιρέστε τα εξαρτήματα από το νερό και αφήστε τα να κρυώσουν και να στεγνώσουν στον 
αέρα πλήρως πριν τα επανασυναρμολογήσετε.
   ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τοποθετήστε ένα μικρό ράφι, ύφασμα ή άλλο υλικό ανθεκτικό στη θερμότητα στον πυθμένα του δοχείου για 

την αποτροπή των πλαστικών εξαρτημάτων από το να έρθουν σε επαφή με τον θερμό πυθμένα.

Γ. ΣΑΚΟΥΛΑ ΑΤΜΟΥ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 
Τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα μπορούν να 
απολυμανθούν στον φούρνο μικροκυμάτων σε μια σακούλα 
καθαρισμού με ατμό (δηλ. σακούλα Quick-Clean† MicroSteam†) 
με τη χρήση αποσταγμένου ύδατος ακολουθώντας τις οδηγίες 
του κατασκευαστή. Αφαιρέστε τα εξαρτήματα από τη σακούλα 
και αφήστε τα να κρυώσουν και να στεγνώσουν στον αέρα 
πλήρως πριν τα επανασυναρμολογήσετε. Τοποθετήστε τα 
εξαρτήματα στη σακούλα όπως φαίνεται στην Εικόνα 4.

Δ. ΙΣΟΠΡΟΠΥΛΙΚΗ ΑΛΚΟΟΛΗ (70%)
Τα τέσσερα αποσυναρμολογημένα εξαρτήματα πρέπει να 
βυθιστούν σε ισοπροπυλική αλκοόλη 70% για 5 λεπτά, να 
ξεπλυθούν καλά με αποσταγμένο νερό και να στεγνώσουν στον 
αέρα πλήρως πριν τα επανασυναρμολογήσετε. 

ΕΙΚΟΝΑ 4
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  ΠΡΟΣΟΧΗ: Εάν δεν τηρήσετε τις οδηγίες καθαρισμού ή απολύμανσης, μπορεί να υπάρξει αρνητική επίδραση στην 
απόδοση της συσκευής.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ
Μπορείτε να απορρίψετε τη Συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* μαζί με τα οικιακά απόβλητα, εκτός εάν απαγορεύεται από 
τους κανονισμούς απορριμμάτων που ισχύουν στις αντίστοιχες χώρες-μέλη.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
 ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΕΝΑΝ ΑΣΘΕΝΗ.
 Το προϊόν θα πρέπει να αντικατασταθεί μετά από 6 μήνες χρήσης ή αμέσως εάν έχει υποστεί ζημιά.
 Αυτό το προϊόν δεν έχει κατασκευαστεί με λάτεξ.
 Μην μοιράζεστε αυτήν την ιατρική συσκευή με άλλους.
 Αν δεν είστε σε θέση να εκπνέετε μέσα από τη συσκευή, ελέγξτε τη ρύθμιση αντίστασης ή δοκιμάστε να καθαρίσετε 

πλήρως τη συσκευή.
 Φυλάξτε τη συσκευή Ταλάντωσης PEP Aerobika* σε έναν ξηρό, χωρίς σκόνη χώρο αποφεύγοντας τη συνεχή έκθεση στο 

φως του ήλιου.
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ŞEKİL 1

Tutturma 
Çıkıntıları

Nebülizör Portu

Ağızlık

Bu Kullanma Talimatının elektronik bir versiyonu www.trudellmed.com adresinde karşıdan yükleme için mevcuttur.

Üst Muhafaza

Valf Kartuşu

Alt Muhafaza

Kullanma Talimatı

Direnç Göstergesi
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KULLANIM AMACI
Aerobika* Osilasyonlu Pozitif Ekspiratuar Basınç Tedavisi Sisteminin bir Pozitif Ekspiratuar Basınç (PEP) cihazı olarak 
kullanılması amaçlanmıştır. Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı nebülize aerosol ilaç iletimi ile eş zamanlı olarak da 
kullanılabilir. Cihazın 3–4 saniye boyunca 10 l/dk ekshalasyon akışı oluşturabilen hastalar tarafından kullanılması 
amaçlanmıştır.

DİKKAT EDİLECEK NOKTALAR
 Cihazı yanlarında kimse yokken çocuklarla bırakmayın. Bir oyuncak değildir.
 Tutturma Çıkıntılarına muhafaza parçalarına ayrılmışken basmayın. Aksi halde çıkıntılar kırılabilir ve cihazın uygun 

kurulumunu önleyebilir.
 Kontrendikasyonlara uyulduğundan emin olun.

KONTRENDİKASYONLAR
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazının aşağıdaki durumlar için kullanılması önerilmez

 Artmış solunum çabasını tolere edemeyen hastalar (akut astım veya KOAH alevlenmeleri, nöromüsküler zayıflık)
 İntrakraniyal basınç (İKB) > 20 mm Hg
 Hemodinamik instabilite (kan basıncı instabilitesi)
 Yakın zamanlı fasiyal, oral veya kafatası cerrahisi veya travması
 Akut sinüzit
 Epistaksis (burun kanaması)
 Özofagus cerrahisi
 Bulantı
 Aktif hemoptizi (akciğerlerden kanama)
 Tedavi edilmemiş pnömotoraks (tedavi edilmemiş akciğer kolapsı)
 Bilinen veya şüphelenilen timpanik membran rüptürü veya başka orta kulak patolojisi

 UYARI 
Bu cihazın aşırı basınçlarda kullanılmasının advers etkileri olabilir. Artmış transpulmoner basınca hassas hastalarda 20 cm H²O 
üzerinde ekspiratuar basınçlar aşağıda liste halinde verilen advers yan etkilerin biri veya birkaçının gelişmesine yol açabilir. 
Her hasta için uygun ayarın seçilmesi konusunda bir uzmanın klinik intibası kullanılmalıdır. Ayarlama göstergesindeki 
uygun direnç ayarının hastanın ekspiratuar akışıyla eşleştirilmemesi osilasyonlu PEP tedavisinin terapötik hedeflerinin elde 
edilmemesine veya aşağıda liste halinde verilen advers yan etkilerden biri veya birkaçına neden olabilir.
Advers reaksiyonlar arasında şunlar bulunabilir

 Hipoventilasyon ve hiperkarbiye yol açabilecek artmış solunum çabası
 Artmış kraniyel basınç
 Kardiyovasküler olumsuz etkilenme

 Miyokard iskemisi
 Azalmış venöz dönüş

 Artmış kusma ve aspirasyon riskiyle hava yutma
 Klostrofobi
 Pulmoner barotravmalar

AEROBIKA* OSİLASYONLU PEP CİHAZINIZI KURMA
Cihaz tanımları için bakınız Şekil 1.
Kullanımdan önce bu talimatın okunduğundan ve daima hazır bulunduğundan emin olun. Bu ürünün performansı veya 
kullanılabilirliğine ilişkin sorularınız varsa, lütfen kullanımdan önce sağlık uzmanınızla iletişim kurun.
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UYGUN DİRENÇ AYARININ BELİRLENMESİ
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı aşağıdaki adımlar kullanılarak bir sağlık bakımı uzmanı tarafından kurulmalıdır:
1.  Direnç Göstergesi en düşük ayarında başlayın. (Şek. 2)
2.  Hasta rahat ve oturmuş bir pozisyondayken, normalden daha 

derin ama toplam akciğer kapasitesine kadar olmayan bir nefes 
almalarını ve sonra cihaz içinden hızla ama güçlü olmayan bir 
şekilde nefes vermelerini isteyin.

3.  Direnç, ekshalasyon inhalasyondan 3–4 kat daha uzun sürecek 
şekilde ayarlanmalıdır. Direnç, gösterge sola hareket ettirilerek 
arttırılabilir. Direnci azaltmak için göstergeyi tekrar sağa hareket 
ettirin.

  NOT: Uygun direnç ayarının seçilmesi 10–20 dakika boyunca 1:3 
veya 1:4 şeklinde istenen inspiratuar:ekspiratuar akış oranının fazla yorgunluğa neden olmadan oluşturur.

4.  Hastalar düzenli olarak veya durumlarında herhangi bir değişiklikle tekrar değerlendirilmelidir. Havayollarındaki 
konjesyon azaldıkça inspiratuar:ekspiratuar oranları devam ettirmek için daha fazla direnç gerekecektir.

  DİKKAT: Direnç ayarı sadece bir sağlık bakım uzmanı tarafından değiştirilmelidir.

AEROBIKA* OSİLASYONLU PEP CİHAZINIZI KULLANMAK İÇİN UYGUN 
TEKNİK
Cihazı iki tedavi arasında temizleyin. Tedaviler günde iki kez veya sağlık bakımı uzmanınızın talimat verdiği şekilde 
yapılmalıdır.

1 23 4

56 7

1.  Kullanımdan önce cihazı dikkatle inceleyin. Herhangi bir kusur saptanırsa hemen değiştirin. Direnç Göstergesinin 
sağlık bakımı uzmanınızın önerdiği şekilde konumlandırıldığından daima emin olun. Tutturma Çıkıntılarının birbirine 
geçmesini sağlamak üzere iki yarıyı yavaşça birbirine bastırın.

2.  Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı yönlendirmeden bağımsız olsa da tedavilerin rahat oturur pozisyonda yapılması 
önerilir.

3.  Ağızlığı ağzınıza koyun ve etkin bir mühür oluşturacak şekilde etrafında dudaklarınızı kapatın. Elinizin cihaz arkasındaki 
nefes verme yolunu engellemediğinden emin olun.

4.  Cihazdan normalden derin bir şekilde nefes alın ama akciğerlerinizi tamamen doldurmayın. Nefes vermeden önce 
nefesinizi 2–3 saniye tutun.

ŞEKİL 2
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5.  Cihaz içinden aktif olarak ama güçlü olmayan bir şekilde nefes verin. İdeal olarak nefes verme, nefesinizi alırken geçen 
sürenin 3–4 katı uzun sürmelidir. Tedavi etkinliğini maksimuma çıkarmak için yanaklarınızı düz ve sıkı tutun. Tedavi 
süreniz boyunca ağızlığınızda iyi bir mührü devam ettirdiğinizden emin olun.

6.  10–20 nefes için veya sağlık bakımı uzmanınızın talimat verdiği şekilde derin nefes almalar ve uzun nefes vermeler 
gerçekleştirmeye devam edin. En az 10 nefesten sonra akciğerlerinizi temizlemek için 2–3 kez “boğaz temizleme” 
öksürüğü yapın. Sağlık bakımı uzmanınız uygun teknik konusunda size talimat verecektir. Maksimum etkinlik için 
öksürmeyi tedavinizin sonuna kadar baskılamaya çalışın.

7.  Adım 3–6’yı 10–20 dakika boyunca veya sağlık bakımı uzmanınızın önerdiği şekilde tekrarlayın. Tüm işlem düzenli 
olarak günde en az iki kez yapılmalı ve bol miktarda mukus üretiyorsanız günde 3–4 keze çıkarılmalıdır.

8.  Hedef, akciğerlerinizi temiz ve ventilasyon kapasitenizi yüksek tutmaktır. Tedavilerinizi, çok az mukus çıkarıyor olsanız 
bile düzenli temelde kullanmaya devam edin. 

  DİKKAT: Tedavi sırasında başınız dönerse veya başka herhangi bir rahatsızlık hissederseniz tedaviyi kesin ve doktorunuz 
veya sağlık bakımı uzmanınızla irtibat kurun.

AEROBIKA* OSİLASYONLU PEP CİHAZINIZI NEBÜLİZÖRÜNÜZLE 
KULLANMA
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı 22 mm adaptör ile bir küçük hacimli nebülizör ile de kullanılabilir. Sağlık bakımı uzmanınız 
kombine tedaviler için hangi ilacı kullanma konusunda önerilerde bulunacaktır.
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazınızla beraber kullanmak açısından hava yollarınızı açan (örn. albuterol) veya mukusu 
inceltmeye yardımcı olan (örn. hipertonik salin) ilaçlar iyi tercihlerdir çünkü akciğerlerinizdeki mukusu gidermeye veya 
inceltmeye yardımcı olurlar. Antibiyotikler gibi akciğerlerinizde kalmasını istediğiniz ilaçlar tedaviniz tamamlandıktan sonra 
alınmalıdır.
1.  Tedavinize başlamadan önce nebülizörünüzle sağlanan talimatı 

okuyup anladığınızdan emin olun.
2. Nebülizörünüzün doğru kurulduğundan ve ilacın nebülizör 

çanağına eklendiğinden emin olun. Ağızlığı (veya maskeyi) 
nebülizörden çıkarın.

3.  Nebülizörü Şekil 3’te gösterildiği gibi Aerobika* Osilasyonlu PEP 
cihazının Nebülizör Portuna takın.

4.  Sıkıştırılmış hava kaynağını açın ve kombine tedavinizi yukarıda 
ana hatları verilen solunum tekniğini kullanarak tamamlayın.

  NOT: AEROECLIPSE* Nefesle Aktive Nebülizör ile kullanılırsa 
adaptör gerekmez.

TEMİZLEME TALİMATI 
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı temizlik için dört kısma ayrılır: ağızlık, üst muhafaza, alt muhafaza ve valf kartuşu. 
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı her tedaviden sonra temizlenmelidir.

A. CİHAZI PARÇALARINA AYIRMA
 Cihazın her iki yanındaki Tutturma 

Çıkıntılarına bastırın. Çıkıntıları basılı 
tutarak üst muhafazayı iki parça 
ayrılıncaya kadar yavaşça yukarı çekin.

 Valf kartuşunu çıkarın. Kartuşun 
herhangi bir kısmını parçalarına 
ayırmayın.

 Ağızlığı çıkarmak için sıkıca tutun 
ve cihazdan uzağa doğru çekerken 
döndürün.

. 

ŞEKİL 3
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B. CİHAZI TEMİZLEMEK  

SABUN VE SU
 Dört kısmı ılık temiz su ve sıvı bulaşık deterjanı solüsyonunda, parçaların 15 dakika batmasını bekleyerek yıkayın. Hafifçe 

sallayın.
 Ilık distile suyla durulayın.
 Kurulamak için, fazla suyu gidermek üzere parçaları sallayın. Parçaları tekrar birleştirmeden önce parçaların havayla 

iyice kurumasını bekleyin. 

VEYA 

BULAŞIK MAKİNESİ
 Parçalarına ayrılmış dört kısım bir bulaşık makinesinde parçaları üst rafta bir sepet içinde sabitleyerek yıkanabilir. 

Normal yıkama döngüsüyle bulaşık makinesi deterjanı ve durulama yardımcısı kullanarak yıkayın.
 Fazla su kalırsa, parçaları sallayın ve tekrar birleştirmeden önce havayla iyice kurumasını bekleyin.
 Bulaşık makinesinde aşırı kirli bulaşıklarla beraber yıkanması tavsiye edilmez.

C. CİHAZI TEKRAR KURMA
 Valf kartuşunu alt muhafazaya yerleştirin. Yerine kolayca kaymazsa 180° döndürün ve tekrar deneyin.
 Üst ve alt muhafazaları her iki Tutturma Çıkıntısının “tıklamasını” duyuncaya kadar birleştirin (bu aynı anda olabilir). İki 

yarıyı birbirine sıkıca bastırarak çıkıntıların geçmesini sağlayın.
 Ağızlığı tekrar takın. 
   NOT: Mineralden zengin musluk suyundan olası bir kiri azaltmak üzere distile su önerilir.

DEZENFEKSİYON TALİMATI 
Gerekirse, Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı aşağıda liste halinde verilen yöntemlerden herhangi biri kullanılarak her tedavi 
gününde bir kez dezenfekte edilmelidir.
Dezenfeksiyondan önce, Temizleme Talimatı adımlarını izleyin. Cihazı kurutmayın veya tekrar kurmayın. 

ÖNERİLEN YÖNTEM - ELEKTRONİK BUHAR STERİLİZATÖRÜ 
Parçalarına ayrılmış dört kısım üreticinin kullanma talimatı izlenerek bebek şişeleri için bir elektronik buhar sterilizatörüyle 
(örneğin AVENT Elektronik Sterilizatörü) dezenfekte edilebilir. Dezenfeksiyon döngüsü yaklaşık 15 dakika sürmelidir. Tekrar 
kurmadan önce parçaların soğumasını ve havayla iyice kurumasını bekleyin.
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ALTERNATİF YÖNTEMLER

A. ÇAMAŞIR SUYU 
Parçalarına ayrılmış dört kısım 3 dakika boyunca 1:50 çamaşır suyu - su solüsyonuna (yaklaşık 1 yemek kaşığı çamaşır 
suyu 0,78 litre su içinde) batırılabilir, distile suyla iyice durulanabilir ve tekrar kurulmadan önce havayla iyice kuruması 
beklenebilir. Çamasır suyu çözeltisinin yerine üreticinin kullanma talimatına uyarak bir solunum ekipmanı dezenfektanı 
(Milton†, Dodie†, Control III† veya Cidex† gibi) kullanabilirsiniz.

B. KAYNATMA 
Parçalarına ayrılmış dört kısmı kaynama noktasına gelmiş distile suya yerleştirin ve 10 dakika kaynamasını bekleyin. Sudan 
çıkarın ve tekrar kurmadan önce parçaların soğumasını ve havayla iyice kurumasını bekleyin.
   NOT: Plastik parçaların sıcak alt kısma değmesini önlemek için tencerenin dibine küçük bir raf, bez veya ısıya dirençli 

başka materyal koyun.

C. MİKRODALGA BUHAR TORBASI 
Parçalarına ayrılmış dört kısım bir mikrodalgada bir buharla temizleme torbası (örn. Quick-Clean† MicroSteam† torbası) 
içinde üreticinin talimatı izlenerek distile su kullanımıyla dezenfekte edilebilir. Torbadan çıkarın ve tekrar kurmadan önce 
parçaların soğuyup havayla iyice kurumasını bekleyin. Parçaları torbada Şekil 4’te gösterildiği gibi konumlandırın.

ŞEKİL 4

 

D. İZOPROPİL ALKOL (%70) 
Parçalarına ayrılmış dört kısım %70 izopropil alkole 5 dakika batırılabilir, distile suyla iyice durulanabilir ve tekrar kurmadan 
önce havayla iyice kuruması beklenebilir. 

  DİKKAT: Temizleme veya dezenfeksiyon talimatına uyulmaması, cihazın performansını olumsuz etkileyebilir.

ATMA
Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazı ilgili üye ülkelerde geçerli atma düzenlemeleriyle yasaklanmadıkça ev atıklarıyla birlikte 
atılabilir. 

NOTLAR
 SADECE TEK HASTADA KULLANILABİLİR.
 Ürün 6 ay kullanımdan sonra veya hasarlıysa hemen değiştirilmelidir.
 Bu ürün lateksten yapılmamıştır (veya üretilmemiştir).
 Bu tıbbi cihazı paylaşmayın.
 Cihaz içinden nefes veremiyorsanız direnç ayarını kontrol edin veya cihazı iyice temizlemeyi deneyin.
 Aerobika* Osilasyonlu PEP cihazını güneş ışığına sürekli maruz kalmasını önleyerek kuru ve tozsuz bir yerde saklayın.
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RYSUNEK 1
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Ustnik

Wersja elektroniczna „Instrukcji użycia” jest dostępna do pobrania na stronie www.trudellmed.com

Górna obudowa

Wkład zaworu

Dolna obudowa

Instrukcja użycia

Wskaźnik oporu
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PRZEZNACZENIE
System leczenia oscylacyjnym dodatnim ciśnieniem wydechowym Aerobika* jest przeznaczony do stosowania jako aparat 
do terapii dodatnim ciśnieniem wydechowym (PEP). Oscylacyjny aparat PEP Aerobika* może być również stosowany 
jednocześnie z nebulizatorem dostarczającym lek w postaci aerozolu. Aparat jest przeznaczony do stosowania przez 
pacjentów mogących generować przepływ wydechu wynoszący 10 l na minutę przez 3–4 sekundy.

ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ
 Nigdy nie pozostawiać urządzenia z dziećmi bez nadzoru. Aparat nie jest zabawką.
 Nie naciskać klapek łączenia, kiedy obudowa jest zdemontowana. Takie postępowanie może spowodować złamanie 

klapek i uniemożliwić prawidłowe złożenie aparatu.
 Upewnić się, że przestrzegane są przeciwwskazania.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie zaleca się stosowania oscylacyjnego aparatu PEP Aerobika* w następujących stanach

 Pacjenci nie będący w stanie tolerować zwiększonej pracy oddychania (ostre zaostrzenie astmy lub POChP, osłabienie 
nerwowo-mięśniowe)

 Ciśnienie wewnątrzczaszkowe (ICP) > 20 mm Hg
 Niestabilność hemodynamiczna (niestabilność ciśnienia krwi)
 Niedawna operacja lub uraz twarzy, jamy ustnej lub czaszki
 Ostre zapalenie zatok
 Krwawienie z nosa
 Operacja przełyku
 Nudności
 Czynne krwioplucie (krwawienie z płuc)
 Nieleczona odma płucna (nieleczona zapaść płuc)
 Rozpoznane lub podejrzewane przerwanie błony bębenkowej lub inne stany patologiczne ucha środkowego 

 OSTRZEŻENIE 
Stosowanie aparatu z nadmiernym ciśnieniem może wywierać niekorzystny wpływ. Ciśnienie wydechowe ponad 20 cm H²0 
u pacjentów wrażliwych na wzrost ciśnienie przezpłucnego może powodować jedno lub kilka działań niepożądanych 
podanych poniżej. Należy zastosować specjalistyczną ocenę kliniczną w zakresie wyboru odpowiedniego ustawienia 
odrębnie dla każdego pacjenta. Niedostosowanie odpowiedniego ustawienia oporu na wskaźniku korekcji do przepływu 
wydechowego pacjenta może uniemożliwić osiągnięcie celów terapeutycznych leczenia oscylacyjnego PEP lub jedno lub 
więcej działań niepożądanych wymienionych poniżej.
Działania niepożądane mogą obejmować

 Zwiększony wysiłek podczas oddychania, który może prowadzić do hipowentylacji lub hiperkapnii
 Podwyższone ciśnienie śródczaszkowe
 Upośledzenie czynności sercowo-naczyniowej

 Chorobę niedokrwienną serca
 Obniżony powrót żylny

 Połykanie powietrza ze zwiększonym prawdopodobieństwem wymiotów i zachłyśnięcia
 Klaustrofobię
 Barotraumę płucną
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KONFIGURACJA OSCYLACYJNEGO APARATU PEP AEROBIKA*
Opis aparatu podano na Rysunku 1.
Przed użyciem należy zapoznać się z niniejszymi instrukcjami i zachować je do wykorzystania w późniejszym czasie. W 
razie jakichkolwiek pytań dotyczących działania lub przydatności tego produktu prosimy przed użyciem skontaktować się 
ze swoim lekarzem.

OKREŚLENIE ODPOWIEDNIEGO USTAWIENIA OPORU
Ustawienie oscylacyjnego aparatu PEP Aerobika* powinien przeprowadzić lekarz korzystając z następujących kroków:
1.  Rozpocząć od ustawienia wskaźnika oporu w najniższym 

położeniu. (Rys. 2)
2.  Pacjenta, w wygodnej pozycji siedzącej, należy poprosić o 

wykonanie wdechu przez aparat, biorąc głębszy wdech niż 
zwykle, ale nie pełną pojemność płuc, następnie poprosić o 
wykonanie szybkiego wydechu przez aparat, ale bez wysiłku.

3.  Należy ustawić opór tak, aby wydech trwał 3–4 razy dłużej niż 
wdech. Opór można zwiększyć przesuwając wskaźnik w lewo. Aby 
zmniejszyć opór, wskaźnik należy przesunąć z powrotem w prawo.

   UWAGA:  Wybór odpowiedniego zakresu oporu powoduje 
odpowiedni współczynnik wdychania do wydychania jak 1:3 lub 1:4 przez 10–20 minut bez nadmiernego zmęczenia.

4.  Okresowo lub w przypadku zmiany stanu zdrowia należy ponownie wykonać ocenę pacjentów. W miarę zwiększania 
drożności dróg oddechowych, wymagany będzie większy opór w celu utrzymania współczynnika wdychania : 
wydychania.

  ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ: Ustawienia oporu może zmieniać wyłącznie lekarz.

ODPOWIEDNIA TECHNIKA UŻYWANIA OSCYLACYJNEGO APARATU PEP 
AEROBIKA*
Aparat należy czyścić pomiędzy poszczególnymi zabiegami. Zabiegi należy wykonywać dwa razy dziennie lub zgodnie z 
zaleceniem lekarza.

1 23 4

56 7

1.  Przed użyciem należy dokładnie obejrzeć aparat. Niezwłocznie wymienić w przypadku zauważenia usterki. Zawsze 
należy upewnić się, że wskaźnik oporu jest ustawiony w pozycji wskazanej przez lekarza. Delikatnie ścisnąć razem dwie 
połówki, aby upewnić się, że klapki łączenia są zaczepione.

2.  Pomimo, że położenie nie wpływa na oscylacyjny aparat PEP Aerobika*, zaleca się, aby zabiegi były wykonywane w 
wygodnej pozycji siedzącej.

RYSUNEK 2
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3.  Przyłożyć ustnik do jamy ustnej, obejmując go ustami i zapewniając szczelne zamknięcie. Upewnić się, czy ręka nie 
blokuje drogi wydechu z tyłu aparatu.

4.  Wykonać wdech przez aparat biorąc głębszy wdech niż zwykle, ale nie napełniać płuc maksymalnie. Zatrzymać oddech 
przez 2-3 sekundy przed wydechem.

5.  Wydychać powietrze przez urządzenie aktywnie, ale bez wysiłku. Najlepiej, jeśli wydech trwa 3–4 razy dłużej niż czas 
wdechu. Policzki powinny być płaskie i nieruchome w celu maksymalnej skuteczności zabiegu. Należy pamiętać o 
utrzymaniu dobrej szczelności wokół ustnika przez cały czas trwania zabiegu.

6.  Należy kontynuować wykonywanie głębokich wdechów i długich wydechów przez 10–20 oddechów lub zgodnie z 
poleceniem lekarza. Po wykonaniu co najmniej 10 oddechów należy wykonać 2–3 odkrztuszenia w celu oczyszczenia 
dróg oddechowych. Lekarz poinformuje pacjenta o prawidłowej technice. Dla zwiększenia skuteczności należy 
wstrzymać kaszel do zakończenia zabiegu.

7.  Powtarzać kroki 3–6 przez 10–20 minut lub zgodnie z poleceniem lekarza. Całą procedurę należy wykonywać 
regularnie, co najmniej dwa razy na dobę i zwiększać do 3–4 razy na dobę, jeśli wydzielana jest duża ilość śluzu.

8.  Celem jest utrzymanie czystych płuc i zwiększenie pojemności oddechowej. Należy regularnie kontynuować zabiegi, 
nawet jeśli ilość odksztuszanego śluzu jest niewielka.  

  ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ: W przypadku odczuwania zawrotów głowy lub uczucia pustki w głowie lub dyskomfortu 
podczas zabiegu, należy przerwać zabieg i skontaktować się z lekarzem lub personelem medycznym.

JAK KORZYSTAĆ Z OSCYLACYJNEGO APARATU PEP AEROBIKA* Z 
NEBULIZATOREM
Aparat do oscylacyjnej terapii ciśnieniem wydechowym Aerobika* może być również stosowany z nebulizatorem o małej 
objętości z łącznikiem 22 mm. Lekarz poinformuje pacjenta, który lek należy stosować w przypadku łącznych zabiegów.
Leki, otwierające drogi oddechowe (np. albuterol) lub pomagające rozrzedzić śluz (np. hipertoniczny roztwór soli 
fizjologicznej), mogą stanowić dobry wybór do stosowania z oscylacyjnym aparatem PEP Aerobika*, ponieważ pomagają 
usunąć lub rozrzedzić śluz w płucach pacjenta. Leki, które powinny pozostać w płucach, takie jak antybiotyki, należy 
przyjmować po zakończeniu zabiegu.
1.  Przed rozpoczęciem zabiegu pacjent powinien upewnić się, że 

przeczytał i zrozumiał instrukcje załączone do nebulizatora.
2.  Należy upewnić się, że nebulizator jest prawidłowo 

skonfigurowany i dodano lek do pojemnika nebulizatora. Zdjąć 
ustnik (lub maskę) z nebulizatora.

3.  Przymocować nebulizator do portu nebulizatora oscylacyjnego 
aparatu PEP Aerobika* zgodnie z Rysunkiem 3.

4.  Włączyć źródło sprężonego powietrza i wykonać połączony zabieg 
stosując powyżej opisaną technikę oddychania.

  UWAGA: Nie jest wymagany żaden łącznik, jeśli używany jest 
nebulizator zsynchronizowany z oddechem AEROECLIPSE*.

INSTRUKCJA CZYSZCZENIA 
Oscylacyjny aparat PEP Aerobika* można zdemontować na cztery części w celu czyszczenia: ustnik, górna obudowa, dolna 
obudowa i wkład zaworu. Oscylacyjny aparat PEP 
Aerobika* należy czyścić po każdym zabiegu.

A. DEMONTAŻ APARATU
 Nacisnąć klapki łączenia na którejkolwiek 

stronie aparatu. Przytrzymując klapki 
wciśnięte, delikatnie pociągnąć górną 
obudowę aż do rozdzielenia obu części.

RYSUNEK 3
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 Wyjąć wkład zaworu. Nie demontować żadnej części wkładu.

 Aby wyjąć ustnik, należy go mocno schwycić i obracać jednocześnie wyciągając z aparatu.

B. CZYSZCZENIE APARATU 

MYCIE MYDŁEM I WODĄ
 Umyć cztery części w roztworze letniej, czystej wody i płynnego detergentu do mycia naczyń, pozostawiając części do 

namoczenia przez 15 minut. Delikatnie poruszyć.
 Opłukać w ciepłej wodzie destylowanej.
 Potrząsnąć częściami w celu usunięcia nadmiaru wody, aby je osuszyć. Przed ponownym montażem pozostawić części 

do całkowitego wyschnięcia na powietrzu.

LUB 

MYCIE W ZMYWARCE
 Cztery zdemontowane części można myć w zmywarce, umieszczając części w koszyku na górnej półce zmywarki. Myć 

za pomocą zwykłego cyklu z użyciem detergentu do naczyń i środka ułatwiającego płukanie.
 Przed ponownym złożeniem potrząsnąć częściami i pozostawić na powietrzu w celu dokładnego osuszenia.
 Nie zaleca się mycia z nadmiernie zabrudzonymi naczyniami. 

C. PONOWNE ZŁOŻENIE APARATU 
 Umieścić wkład zaworu w dolnej obudowie. Jeśli nie jest możliwe łatwe umieszczenie go na miejscu, obrócić wkład o 

180° i spróbować ponownie.
 Połączyć dolną i górną obudowę aż do usłyszenia kliknięcia obu klapek łączenia (może to nastąpić jednocześnie). 

Upewnić się, że klapki są zaczepione poprzez mocne ściśnięcie razem obu połówek.
 Przymocować ustnik. 
   UWAGA: Zaleca się używanie wody destylowanej w celu ograniczenia możliwości nagromadzenia osadu z wody z kranu 

bogatej w składniki mineralne.

INSTRUKCJE DEZYNFEKCJI
Jeśli konieczne, oscylacyjny aparat PEP Aerobika* należy dezynfekować raz dziennie w dniu zabiegu za pomocą metod 
wymienionych poniżej.
Przed przystąpieniem do dezynfekcji wykonać instrukcje czyszczenia. Nie osuszać ani rozmontowywać urządzenia. 



PL 72

ZALECANA METODA – ELEKTRONICZNY STERYLIZATOR PAROWY 
Cztery części nebulizatora można dezynfekować za pomocą elektronicznego sterylizatora parowego do butelek dla dzieci, 
stosując się do instrukcji użycia zalecanych przez producenta (np. Sterylizator elektroniczny AVENT). Cykl dezynfekcji 
powinien trwać około 15 minut. Przed ponownym złożeniem pozostawić części do ostygnięcia i dokładnego osuszenia na 
powietrzu.

METODY ALTERNATYWNE

A. WYBIELACZ 
Cztery zdemontowane części można moczyć w wodnym roztworze wybielacza 1:50 (około 1 łyżka wybielacza na 3 ¼ kubka 
wody) przez 3 minuty, dokładnie wypłukać wodą destylowaną i pozostawić do dokładnego wyschnięcia na powietrzu przed 
ponownym złożeniem. Wybielacz do dezynfekcji aparatów respiracyjnych można zastąpić roztworem wybielacza (takim jak 
Milton†, Dodie†, Control III† lub Cidex†), stosując się do instrukcji użycia producenta tego środka.

B. GOTOWANIE 
Umieścić cztery zdemontowane części w wodzie destylowanej, która osiągnęła temperaturę wrzenia i gotować przez 10 
minut. Wyjąć części z wody i przed ponownym złożeniem pozostawić je do ostygnięcia i dokładnego osuszenia na powietrzu.
   UWAGA: Umieścić mały koszyk, szmatkę lub inny materiał odporny na działanie wysokiej temperatury na dnie garnka 

w celu zapobieżenia kontaktowi plastikowych części z gorącym dnem. 

C. WORECZEK DO KĄPIELI PAROWEJ W KUCHENCE MIKROFALOWEJ 
Cztery zdemontowane części można dezynfekować w 
kuchence mikrofalowej w woreczku do kąpieli parowej (tj. w 
woreczku Quick-Clean† MicroSteam†) postępując zgodnie z 
instrukcjami producenta i używając wody destylowanej. Wyjąć 
części z woreczka i przed ponownym złożeniem pozostawić je 
do ostygnięcia i dokładnego osuszenia na powietrzu. Umieścić 
części w woreczku zgodnie z Rysunkiem 4.

D. ALKOHOL IZOPROPYLOWY (70%)
Cztery zdemontowane części można moczyć w 70% roztworze 
alkoholu izopropylowego przez 5 minut, dokładnie wypłukać 
wodą destylowaną i pozostawić do dokładnego wyschnięcia 
na powietrzu przed ponownym złożeniem. 

  ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ: Nieprzestrzeganie instrukcji producenta dotyczących czyszczenia lub dezynfekcji aparatu 
może mieć niekorzystny wpływ na działanie aparatu.

UTYLIZACJA
Elementy oscylacyjnego aparatu PEP Aerobika* można wyrzucać do śmieci domowych, o ile nie jest to zabronione 
przepisami dotyczącymi utylizacji, obowiązującymi w przeważającej części krajów członkowskich.

UWAGI
 DO UŻYCIA PRZEZ JEDNEGO PACJENTA.
 Produkt należy wymienić po 6 miesiącach używania lub niezwłocznie w przypadku uszkodzenia.
 Niniejszy produkt nie był wytwarzany (lub produkowany) przy użyciu lateksu.
 Nie używać tego produktu wspólnie z innymi osobami.
 Jeśli nie można wydychać przez aparat, należy sprawdzić ustawienie oporu lub spróbować dokładnie wyczyścić aparat.
 Oscylacyjny aparat PEP Aerobika* należy przechowywać w suchym, pozbawionym kurzu miejscu, unikając ciągłego 

narażenia go na promienie słoneczne.

RYSUNEK 4
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FIGURA 1
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Uma versão electrónica destas Instruções de utilização está disponível para download em www.trudellmed.com
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FINALIDADE
O sistema de terapia por pressão expiratória positiva oscilante Aerobika
dispositivo de pressão expiratória positiva (PEP). O dispositivo de PEP oscilante Aerobika* também pode ser utilizado 

PRECAUÇÕES

impedir a montagem correcta do dispositivo.

CONTRA-INDICAÇÕES
Não se recomenda a utilização do dispositivo de PEP oscilante Aerobika

  ADVERTÊNCIA 

²

fluxo expiratório do doente pode ter como resultado a falha em alcançar os objectivos terapêuticos da terapia de PEP 
oscilante ou um ou mais dos efeitos adversos indicados mais abaixo.
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CONFIGURAÇÃO DO SEU DISPOSITIVO DE PEP OSCILANTE AEROBIKA* 

utilização.

DETERMINAÇÃO DA DEFINIÇÃO DE RESISTÊNCIA ADEQUADA
O dispositivo de PEP oscilante Aerobika
seguintes passos:
1.  Inicie com o Indicador de resistência na definição mais baixa. 

exale vigorosamente mas não forçadamente pelo dispositivo.

o indicador novamente para a direita.
   OBSERVAÇÃO:

inspiratório:expiratório.
  CUIDADO:

TÉCNICA CORRECTA PARA A UTILIZAÇÃO DO SEU DISPOSITIVO DE 
PEP OSCILANTE AEROBIKA*

1 23 4

56 7

FIGURA 2



PT 76

encaixadas.
Aerobika

3 a 4 vezes por dia caso a produção de muco seja elevada.

  CUIDADO:

COMO UTILIZAR O SEU DISPOSITIVO DE PEP OSCILANTE AEROBIKA* 
COM O SEU NEBULIZADOR
O dispositivo de PEP oscilante Aerobika

tratamentos combinados.

serão boas escolhas para utilizar com o seu dispositivo de PEP 
oscilante Aerobika

deve ser tomada após a conclusão do tratamento.

fornecidas com o nebulizador antes de iniciar o seu tratamento.

PEP oscilante Aerobika

  OBSERVAÇÃO: Não é necessário um adaptador se o dispositivo for utilizado com o nebulizador accionado pela 
respiração AEROECLIPSE*.

FIGURA 3
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INSTRUÇÕES DE LIMPEZA 
O dispositivo de PEP oscilante Aerobika

Aerobika* deve ser limpo após cada 
tratamento.

A. DESMONTAR O DISPOSITIVO

existentes em cada um dos lados do 
dispositivo. Mantendo as patilhas para 

partes se separem.
Não 

desmonte qualquer parte do 
cartucho.

B. LIMPEZA DO DISPOSITIVO 

DETERGENTE E ÁGUA

mergulhadas durante 15 minutos. Agite suavemente.

las. 

OU 

MÁQUINA DE LAVAR LOIÇA
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C. VOLTAR A MONTAR O DISPOSITIVO

novamente.

  OBSERVAÇÃO: 
rica em minerais.

INSTRUÇÕES PARA A DESINFECÇÃO 
Aerobika* deve ser desinfectado uma vez em cada dia de tratamento 

MÉTODO RECOMENDADO — ESTERILIZADOR A VAPOR ELECTRÓNICO 

MÉTODOS ALTERNATIVOS

A. LIXÍVIA 

enxaguadas com água destilada e secas totalmente ao ar antes de serem novamente montadas. Poderá substituir a 
† † † †

B. FERVURA 

  OBSERVAÇÃO:

C. SACO DE LIMPEZA A VAPOR EM MICROONDAS 

† MicroSteam†

utilização do fabricante e utilizando água destilada. Retire 
do saco e deixe as peças arrefecer e secar totalmente ao ar 

conforme se mostra na figura 4.

FIGURA 4
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D. ÁLCOOL ISOPROPÍLICO (70%) 

devem ser bem enxaguadas com água destilada e secas totalmente ao ar antes de voltarem a ser montadas. 

 CUIDADO:
desempenho do dispositivo.

ELIMINAÇÃO
O dispositivo de PEP oscilante Aerobika

NOTAS

dispositivo.
Aerobika

solar.
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Aerobika PEP Aerobika
10 lpm 3 4

Aerobika

mm

cm O

AEROBIKA*
1
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Aerobika
1
2

3 3 4

1 3 1 4 10

4

AEROBIKA*

1 23 4

56 7

1

2 Aerobika
3

4 3
5 3 4

6 10 10
3

7 3 6 10
3 4
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8

AEROBIKA*
Aerobika mm

albuterol Aerobika

1

2

3 Aerobika
3

4

AEROECLIPSE

Aerobika
Aerobika

A.

B.

15
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C.
180

Aerobika

AVENT
15

A.
1 50 1 3 3

Milton III
B.

10

C.

MicroSteam

4
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D. 70
70 5

Aerobika

6

Aerobika
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الشكل 1

منفذ المرذاذ

مقابض الوصل

مؤشر المقاومة

قطعة الفم

الغطاء العلوي

خرطوشة الصمام

تعليمات الاستخدام

العبوة السفلى

www.trudellmed.com تتوفر نسخة إلكترونية من تعليمات الاستخدام هذه لتنزيلها عبر الموقع الإلكتروني
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الغرض من الاستخدام
نظام علاج الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika مخصص للاستخدام كجهاز ضغط زفيري إيجابي. يمكن أيضاً استخدام جهاز 
الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika بشكل متزامن مع مرذاذ عقار الأيروسول. هذا الجهاز مخصص لاستخدامه من قبل 

مرضى قادرين على القيام بدفق زفير بقياس lpm 10 لمدة 3-4 ثوان.
تنبيهات

لا تترك الجهاز دون رقابة مع الأطفال. هذا الجهاز ليس لعبة.
لا تضغط على مقابض الوصل حين تكون العبوة مفككة. قد يؤدي القيام بذلك إلى كسر المقابض ومنع التجميع السليم للجهاز.

تأكد من ملاحظة موانع الاستعمال.
موانع الاستعمال

لا يوصى باستخدام جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika في الحالات التالية:
أن يكون المرضى غير قادرين على تحمل زيادة شغل التنفس (التفاقم الحاد للربو أو مرض الانسداد الرئوي المزمن، أو الضعف 

العصبي العضلي)
أن يكون الضغط داخل القحف <  مم زئبقي

عدم استقرار الدورة الدموية (عدم استقرار ضغط الدم)
جراحة أو صدمة مؤخراً في الوجه أو الفم أو الجمجمة

التهاب الجيوب الأنفية الحاد
الرعاف (نزف الأنف)

الجراحة المريئية
الغثيان

نفث الدم النشط (النزف من الرئتين)
استرواح الصدر غير المعالج (انهيار الرئة غير المعالج)

التأكد من أو الاشتباه في الإصابة بتمزق الغشاء الطبلي أو أي مرض آخر في الأذن الوسطى
 تحذير

قد يؤدي استخدام هذا الجهاز عن معدلات الضغط المرتفعة إلى وقوع آثار معاكسة. معدلات الضغط الزفيري أعلى من  سم ماء في 
المرضى الحساسين للضغط عبر الرئوي قد تطور لديهم واحداً أو أكثر من الآثار الجانبية المعاكسة المدرجة أدناه. لا بد من ممارسة الحكم 

السريري الخبير في اختيار الإعداد المناسب لكل مريض فردي. الفشل في مطابقة إعداد المقاومة المناسب على مؤشر التعديل مع دفق 
المريض الزفيري قد يؤدي إلى الفشل في تحقيق الأهداف العلاجية لعلاج الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح أو واحد أو أكثر من الآثار 

الجانبية المعاكسة المدرجة أدناه.
قد تشمل ردود الفعل المعاكسة ما يلي

زيادة شغل التنفس الذي قد يؤدي إلى نقص التهوية وفرط ثاني أكسيد الكربون في الدم
ارتفاع الضغط القحفي

تعرض القلب والأوعية الدموية للخطر
نقص التروية القلبية

انخفاض العائد الوريدي  
ابتلاع الهواء مع ازدياد احتمال القيء وتقطع النفس

رهاب الاحتجاز
ضغط التنفس الرئوي

ضبط جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * AEROBIKA الخاص بك
لأوصاف الجهاز، انظر الشكل 1.

قبل الاستخدام، تأكد من أنه قد تمت قراءة هذه التعليمات ومن توفرها في كافة الأوقات. إذا كانت لديك أسئلة حول أداء أو استخدام 
هذا المنتج، فيرجى الاتصال باختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك قبل الاستخدام.
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تحديد إعداد المقاومة المناسب
ينبغي ضبط جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika من قبل اختصاصي رعاية صحية باستخدام الخطوات التالية:

( ابدأ بمؤشر المقاومة عند أدنى إعداد. (الشكل    .1
والمريض في وضعية جلوس مريحة، دعه يستنشق من خلال الجهاز بأخذ    .

نفس أعمق من المعتاد، ولكن ليس حتى ملء الرئة بشكل كامل، ثم ليزفر 
بقوة من خلال الجهاز ولكن ليس بشكل عنيف.

ينبغي ضبط المقاومة بحيث يستمر الزفير لمدة 3-4 مرات أكثر من    .3
الشهيق. يمكن زيادة المقاومة بتحريك المؤشر إلى اليسار. لتقليل المقاومة، 

حرك المؤشر مجدداً إلى اليمين.
   ملاحظة: اختيار إعداد المقاومة المناسب سينتج معدل دفق الشهيق:الزفير 

المرغوب بقيمة 3:1 أو 4:1 لمدة 10- دقيقة دون إعياء زائد.
ينبغي إعادة تقييم المرضى بشكل دوري أو في حال حدوث أي تغير في الحالة. عندما تصبح مجاري الهواء أقل احتقاناً، سيلزم المزيد    .4

من المقاومة للحفاظ على معدلات الشهيق:الزفير.
  تنبيه: ينبغي تغيير ضبط المقاومة من قبل اختصاصي رعاية صحية فقط.

التقنية الملائمة لاستخدام جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * AEROBIKA الخاص بك
نظف جهازك بين كل علاجين. ينبغي إجراء العلاجات مرتين يومياً أو طبقاً لتعليمات اختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك.

1324

657

افحص الجهاز بعناية قبل الاستخدام. استبدل الجهاز على الفور إذا لاحظت به أي خلل. تأكد دائماً من أن مؤشر المقاومة في الموضع    .1
الذي وصفه لك اختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك. اضغط بلطف على النصفين معاً للتأكد من أن مقابض الوصل مثبتة.

بالرغم من أن جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika لا يحتاج إلى التوجيه، إلا أن من الموصى به إجراء العلاجات في    .
وضع جلوس مريح.

ضع قطعة الفم في الفم وأغلق الشفاه حولها لتتأكد من إغلاقها بفعالية. تأكد من أن يدك لا تحجب مسار الزفير في مؤخرة الجهاز.   .3
-3 ثوان قبل الزفير. استنشق عبر الجهاز بأخذ نفس أعمق من المعتاد، ولكن لا تملأ رئتيك بالكامل. احبس نفسك لمدة    .4

ازفر بشدة عبر الجهاز ولكن ليس بقوة. مثالياً، ينبغي أن يستغرق الزفير 3-4 أضعاف المدة التي استغرقتك للشهيق. أبق خديك    .5
مسطحين وثابتين لزيادة فعالية العلاج إلى الحد الأقصى. تأكد من حفاظك على إغلاق جيد لقطعة الفم طوال مدة علاجك.

واصل سحب أنفاس عميقة وزفرات طويلة حتى 10- نفساً، أو طبقاً لتعليمات اختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك. بعد 10    .6
-3 كحات لإخلاء مجاريك الهوائية. سيعطيك اختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك تعليمات حول  أنفاس على الأقل، قم بالسعال من 

التقنية المناسبة. لفعالية قصوى، حاول كبح السعال حتى نهاية علاجك.

الشكل 2
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كرر الخطوات 3-6 لمدة 10- دقيقة أو طبقاً لما وصفه لك اختصاصي الرعاية الصحية الخاص بك. ينبغي إجراء العملية كاملة مرتين    .7
يومياً على الأقل بشكل منتظم، وزيادتها إلى 3-4 مرات يومياً إن كنت تخرج الكثير من المخاط.

الهدف هو الحفاظ على رئتيك خاليتين وعلى سعة تهوية عالية. واصل استخدام علاجاتك بشكل منتظم حتى وإن كنت لا تخرج إلا    .8
القليل من المخاظ.

  تنبيه: إذا شعرت بالدوار أو التشويش، أو واجهت أي انزعاجات أخرى أثناء العلاج، توقف عن العلاج واتصل بطبيبك أو مزود 
رعايتك الصحية.

كيف تستخدم جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * AEROBIKA الخاص بك مع مرذاذك
يمكن أيضاً استخدام جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika مع مرذاذ صغير الحجم ذي وصلة  مم. سينصحك اختصاصي 

الرعاية الصحية الخاص بك بشأن أي الأدوية تستخدم لعلاج مركب.
الأدوية التي تفتح المجاري الهوائية لديك (مثل ألبوتيرول) أو التي تساعد على تخفيف المخاط (مثل المحلول الملحي مفرط التوتر) قد تكون 
خيارات جيدة لاستخدامها مع جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح * Aerobika الخاص بك لأنها ستساعد على إزالة أو تخفيف المخاط 

في رئتيك. الأدوية التي ترغب أن تظل في رئتيك، مثل المضادات الحيوية، ينبغي تناولها بعد أن تتم علاجك.
تأكد من أنك قد قرأت وفهمت التعليمات المزودة مع مرذاذك قبل أن تبدأ    .1

علاجك.
تأكد من أن مرذاذك مضبوط بشكل صحيح وأن الدواء قد تمت إضافته إلى    .

فنجان المرذاذ. ارفع قطعة الفم (أو القناع) من المرذاذ.
قم بوصل المرذاذ في منفذ المرذاذ في جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح    .3

*Aerobika كما هو موضح في الشكل 3.
قم بتشغيل مصدر الهواء المضغوط، وأتمم علاجك المركب باستخدام تقنية    .4

التنفس الموضحة أعلاه.
.AEROECLIPSE* ملاحظة: لا يلزم استخدام وصلة مع مرذاذ دافع التنفس   

تعليمات التنظيف
سيتم تفكيك جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح *Aerobika إلى أربع قطع 

لتنظيفه: قطعة الفم، الغطاء العلوي، العبوة السفلى، وخرطوشة الصمام. ينبغي 
تنظيف جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح *Aerobika بعد كل علاج.

أ. فك الجهاز
اضغط على مقابض الوصل على جانبي الجهاز. ممسكاً بالمقابض إلى الداخل، اسحب برفق على الغطاء العلوي حتى ينفصل الجزآن.

ارفع خرطوشة الصمام. لا تفك أي جزء من الخرطوشة.
لرفع قطعة الفم، أمسك بإحكام ولفها مع إمساكها بعيداً عن الجهاز.

الشكل 3
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ب. تنظيف الجهاز 
الماء والصابون

اغسل الفطع الأربعة في محلول من الماء النظيف الفاتر وسائل تنظيف الصحون، مع السماح للقطع بالنقع لمدة 15 دقيقة. حرك 
برفق.

اشطف في ماء مقطر دافئ.
للتجفيف، قم بهز القطع لإزالة أي ماء متبق. اسمح للقطع بالجفاف في الهواء جيداً قبل أن تقوم بتجميعها.

أو
غسالة الأطباق

يمكن غسل القطع الأربعة المفككة في غسالة الأطباق بتثبيت القطع في السلة على الرف العلوي. اغسلها في دورة غسيل عادية 
باستخدام مسحوق غسالة الصحون ومادة الشطف.

في حال ظل هناك ماء متبق، هز القطع واسمح لها بالجفاف في الهواء جيداً قبل إعادة التجميع.
لا يوصى بالغسل في غسالة الصحون مع أطباق متسخة جداً.

ج. إعادة تجميع الجهاز
أدخل خرطوشة الصمام في العبوة السفلى. إذا لم تنزلق بسهولة في مكانها، أدرها بمعدل 180° وحاول مجددا.

قم بتوصيل الغطاء العلوي والعبوة السفلي حتى تسمع طقة كلا مقبضي الوصل (قد يحدث هذا بشكل متزامن). تأكد
من أن المقبضين مغلقان بإحكام وأن النصفين معاً.

أعد وصل قطعة الفم.
   ملاحظة: يوصى باستخدام الماء المقطر للحد من التراكم المحتمل من ماء الصنبور الغني بالأملاح.

تعليمات التعقيم
إذا لزم الأمر، ينبغي تعقيم جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح *Aerobika مرة كل يوم يوم علاج باستخدام أي من الوسائل المدرجة 

أدناه.
قبل التعقيم، اتبع تعليمات التنظيف. لا تقم بتجفيف أو إعادة تجميع الجهاز.
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يمكن تعقيم القطع الأربعة المفككة باستخدام معقم البخار الإلكتروني لزجاجات الأطفال، باتباع تعليمات المصنع للاستخدام (مثل معقم 

AVENT الإلكتروني). ينبغي أن تستمر دورة التعقيم حوالي 15 دقيقة. اسمح للقطع بأن تبرد وأن تجف في الهواء جيداً قبل إعادة تجميعها.

وسائل بديلة
أ. التبييض

يمكن نقع القطع الأربعة المفككة في محلول مبيض وماء بنسبة 50:1 (حوالي ملعقة كبيرة واحدة من المبيض في ¼3 كوب ماء) لمدة 3 
دقائق، اشطف جيداً بماء مقطر واسمح لها بالجفاف في الهواء جيداً قبل إعادة تجميعها. يمكنك الاستعاضة بمعقم أجهزة تنفسية (مثل 

) لمحلول التبييض باتباع تعليمات المصنع للاستخدام. Milton†، †،  III†I أو †

ب. الغلي
ضع القطع الأربعة المفككة في ماء مقطر وصل إلى درجة الغليان واسمح لها بالغليان لمدة 10 دقائق. ارفعها من الماء واسمح للقطع بأن تبرد 

وجففها في الهواء جيداً قبل إعادة تجميعها.
   ملاحظة: ضع مسندة أو قطعة قماش أو مادة أخرى مقاومة للحرارة على قاع الوعاء للوقاية من ملامسة الأجزاء البلاستيكية للقاع 

الساخن.
ج. كيس بخار الميكروويف

يمكن تعقيم القطع الأربعة المفككة في الميكروويف في كيس تنظيف 
) باتباع تعليمات  - † MicroSteam†l بخاري (مثل كيس
المصنع وباستخدام ماء مقطر. انزع من الكيس واسمح للقطع بأن تبرد 

وأن تجف في الهواء جيداً قبل إعادة تجميعها. ضع القطع في الكيس 
كما هو موضح في الشكل 4.

د. كحول الأيزوبروبيل (%70)
يمكن نقع القطع الأربعة المفككة في كحول أيزوبروبيل 70% لمدة 

5 دقائق، ثم اشطفها جيداً بماء مقطر واسمح لها أن تجف في الهواء 
جيداً قبل إعادة تجميعها.

  تنبيه: الفشل في اتباع تعليمات التنظيف أو التعقيم قد يكون له 
أثر عكسي على أداء الجهاز.

التخلص من الجهاز
يمكن التخلص من جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح *Aerobika ضمن القمامة المنزلية ما لم يكن ذلك ممنوعاً طبقاً لقوانين التخلص 

من المهملات السائدة في الدول الأعضاء كل على حدة.
ملاحظات

يستخدم لمريض واحد فقط.
ينبغي استبدال المنتج بعد 6 شهور من الاستعمال أو فوراً في حال تعرض للضرر.

لم يتم صنع هذا المنتج (أو تصنيعه) باللاتكس.
لا تشارك هذا الجهاز الطبي.

إذا كنت غير قادر على الزفير من خلال الجهاز، تفحص إعداد المقاومة أو حاول تنظيف الجهاز جيداً.
احفظ جهاز الضغط الزفيري الإيجابي المتأرجح *Aerobika في مكان جاف خال من الغبار متفادياً التعرض المستمر لأشعة الشمس.
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